



# मिल्यो भागबण्डा, छुट्यो रास्वपा

राष्ट्रपतिको चुनावसँगै बदलिइको सत्ता गठबन्धनका दलहरुबीच मन्त्रालयको भागबण्डामा सहमति जुटेको छ । प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल 'प्रचण्ड'ले बुधबार साँठ बालुवाटारमा बोलाएको सत्तारूढ गठबन्धनको बैठकले मन्त्रालय भागबण्डा गरेको हो । तर संसदको चौथो दल रास्वपा भने तत्काल सरकारमा नजाने भएको छ ।



संसदको सबैभन्दा ठूलो दल नेपाली कांग्रेस आम चुनाव सम्पन्न भएको करिब चार महिनापछि ८ वटा मन्त्रालय लिइर संसदको तेस्रो ठूलो दलको सरकारमा सहभागी हुन लागेको हो ।

**शेरबहादुर देउवा**  
सभापति, नेपाली कांग्रेस



गत चुनावमा पराजय व्यहोरेका उपेन्द्र यादव बारा २ मा हुन लागेको उपचुनावमा भाग लिइर संसद हुने चाहना राख्छन् । वर्तमान सरकारलाई समर्थन गरेका उनी २ मन्त्रालय लिइर सरकारमा पार्टीलाई पठाउँदै छन् ।

**उपेन्द्र यादव**  
अध्यक्ष, जसपा



रेशम चौधरीको रिहाइका लागि निरन्तर आवाज उठाइरहेको नागरिक उन्मुक्ति पार्टीले सरकारमा सहभागी हुन शर्त राखेको छ । शर्त छ- रेशमको रिहाइ ।

**रञ्जिता श्रेष्ठ**  
अध्यक्ष, नाउपा



**मुकुन्द लामिछाने/मध्यान्ह**  
काठमाडौं, १५ चैत ।

प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डले आज मन्त्रपरिषदलाई पूर्णता दिने तयारी गरेका छन् । बुधबार साँठ सत्ता गठबन्धनका दलहरुबीच जुटेको सहमति अनुसार, प्रधानमन्त्री प्रचण्डले आज मन्त्रपरिषद् विस्तार गर्नेछन् ।

तर कसले कुन मन्त्रालय पाउने भन्ने चाहेँ टुंगिन बाँकी छ । बुधबार साँठ बसेको सत्तारूढ नेताहरुको बैठकले मन्त्रालय संख्यामा भने सहमति गरेको छ । सहमति अनुसार,

आफ्नो पार्टीलाई पाँच मन्त्रालय राखेर प्रधानमन्त्री प्रचण्डले मन्त्रपरिषदलाई पूर्णता दिन लागेका हुन् ।

नेपाली कांग्रेसले आठ मन्त्रालय पाउनेछ ।

यसअघि १० पुसमा बनेको सत्ता गठबन्धनमा नेकपा एमालेले पनि ८ मन्त्रालय लिएको थियो । अहिले कांग्रेसले पनि सोही संख्यामा मन्त्रालय पाउने भएको छ । नेकपा

माओवादी केन्द्रको भागमा मन्त्रालय संख्या बढेको छ । यसअघि चार मन्त्री र एक राज्य मन्त्री रहेकोमा अब मन्त्रालय संख्या ५ पुग्नेछ ।

नेकपा एकीकृत समाजवादी र जनता समाजवादी पार्टी (जसपा) ले दुई/दुई मन्त्रालय पाउने लगभग सहमति जुटेको सोतले जनायो । अरु साना दलहरुले एक/एक बटा मन्त्रालय पाउनेछ । त्यो सहमति अनुसार, जनमत पार्टी, लोकतान्त्रिक समाजवादी पार्टी (लोसपा), नागरिक उन्मुक्ति पार्टी र नेपाल समाजवादी >>> पृष्ठ २ मा



माओवादीसँग संयुक्त चुनाव लडेका डा. बाबुराम भट्टराईले सरकारमा आफ्नो उपस्थिति एक मन्त्री पठाएर जनाउँदैछन् ।

**बाबुराम भट्टराई**  
अध्यक्ष, नेसपा



चुनाव अगाडि तत्कालीन कांग्रेस र माओवादी नेतृत्वको गठबन्धनमा सामेल भएको लोसपाले गठबन्धन फेरेको छैन । त्यसैगरी परिणाम लोसपाले मन्त्रपरिषदमा आफ्नो प्रतिनिधिलाई उपस्थित गराउने पक्का भएको छ ।

**महेश ठाकुर**  
अध्यक्ष, लोसपा



नेकपा एमाले फुटाएर चुनाव अगाडि नै गठबन्धन बनाउन सुमिका खेलेका माधव नेपालले पार्टीलाई दुई मन्त्री दिलाएर सरकारलाई साथ दिने निर्णय लिइएका हुन् ।

**माधवकुमार नेपाल**  
अध्यक्ष, एकीकृत समाजवादी



मधेश केन्द्रित राजनीति गर्दै आएका सिके राउत आफूलाई राष्ट्रिय राजनीतिमा स्थापित गर्न प्रयास गरिरहेका छन् । उनी पनि एउटा मन्त्री र एउटा राज्यमन्त्रीका साथ सरकारमा रहने निर्णयमा पुगेका छन् ।

**सिके राउत**  
अध्यक्ष, जनमत पार्टी



चुनावको मुखैमा एमालेले दिइएको टिकट च्यातेर स्वतन्त्र चुनाव लडेका प्रद्युम्न साहले चुनाव मात्रै जितेनन्, उनी मन्त्री नै हुने पक्का भएको छ ।

**प्रद्युम्न साह**  
अध्यक्ष, आजपा

## वैदेशिक रोजगार विशेष

### आजदेखि साउदी आईडी नवीकरण हुने

मध्यान्ह संवाददाता

काठमाडौं, १५ चैत

नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघले 'ब्लक' भएका साउदी आईडी सुचारू गर्न नेपालस्थित साउदी अरेबियाको दूतावाससँग सहमति भएको भन्दै प्रक्रिया अघि बढाउन व्यवसायीहरुलाई आग्रह गरेको छ । संघका अध्यक्ष राजेन्द्र भण्डारी, साउदी समस्या समाधान समितिका संयोजक वैकुण्ठप्रसाद पौडेल (वैभव) र दूतावासका कन्सुलर मन्सुर ए अल मन्सुरका बीचमा भएको पछिल्लो छलफलपछि ब्लक भएका आईडी नवीकरण गर्ने सहमति भएको हो ।

सहमतिअनुसार विहीबारदेखि नवीकरण छुटेका म्यानपावर कम्पनीको साउदी आईडी नवीकरण नभएका व्यवसायीले जानकारी दिए ।

साउदी समस्या समाधान समितिका संयोजक पौडेलले साउदी आईडी नवीकरण नभएका व्यवसायीले दूतावासमा भिसा >>> पृष्ठ २ मा

### पोर्चुगलमा नेपालीहरुको राहदानी बनाउन शुरु

पुस्तक रेगमी/मध्यान्ह

पोर्चुगल, १५ चैत

लामो समयको पर्खाइपश्चात बुधवारबाट पोर्चुगलको लिसबनमा नेपालीहरुको राहदानी बनाउने कार्य सुरु भएको छ । लिसबनका लागि नेपाली अवैतनिक महावाणिज्यदूत कार्यालयको समन्वय र सहजीकरणमा लिसबनको आन्जुस कनाई नजिकै नेपालको परराष्ट्र



मन्त्रालयका कर्मचारी, राहदानी विभागका कर्मचारी र फ्रान्सस्थित नेपाली दूतावासका प्रतिनिधिको टोलीले बुधवारबाट एक महिने राजदूत सेवा शुरु गरेको हो । एक महिनाभित्र नयाँ >>> पृष्ठ २ मा

## अनलाइन ठगी उच्च सरकारी संयन्त्र सुस्त

कान्ति न्यौपाने, मध्यान्ह

काठमाडौं, १५ चैत ।

पुर्विधिको बहूदो पहुँचसँगै डिजिटल मिडियाबाट हुने ठगी एकपछि अर्को गर्दै बढ्न थालेको छ । स्वदेशीमात्रै नभई विदेशी नागरिकहरु समेतको संलग्नतामा ठगीका घटना बढ्न थालेका हुन् । बुधवार मात्रै अनलाइनमार्फत ठगी कार्यमा संलग्न ९ चिनियाँ नागरिकसहित १९ जनालाई प्रहरीले पक्राउ गरेको छ । उनीहरुले अवैध रूपमा अफिस सञ्चालन गर्दै ह्याटसएपमार्फत विभिन्न व्यक्तिगत कुराकानी गरी उनीहरुले टेलिग्राममा अपरेशन टिचर नामक च्यानलमार्फत कक्षा सञ्चालन गरेर ठगी गरेका हुन् । उनीहरुलाई प्रहरीले पक्राउ गरेर थप छानबिन गरिरहेको छ । बुधवारको घटना त प्रतिनिधि घटना मात्रै हो, पछिल्ला दिनमा विभिन्न बहानामा नागरिकहरु अनलाईन ठगीमा पर्न थालेका छन् । चिन्ना परेको भन्दै

सर्वसाधारणहरुको गोप्य विवरणहरु प्राप्त गर्ने र त्यसको दुरुपयोग गर्दै व्यक्तिको खाताबाट रकम हिन्यामिना गर्ने क्रम थप बढेको छ । जसले गर्दा प्रहरीमा ठगी र गोप्य सूचना चूहावट गरेको आरोपमा उजुरी पर्ने क्रम बढेको छ । पछिल्ला दिनमा बढेको ठगीका घटनालाई मध्यनजर गरेर राष्ट्र बैंकले आफ्नो वेबसाइटमा 'गुनासो पोर्टल' मार्फत ठगीसम्बन्धी उजुरी दिन सक्ने व्यवस्था मिलाएको छ ।

नेपालमा ह्याक, क्रिप्टोकरेन्सीको नाममा सबैभन्दा धेरै रकम ठगी हुने गरेको देखिन्छ । तथ्यांक अनुसार ०७६/७७ देखि ०७९/८० को चैतसम्म डिजिटल प्लेटफर्ममार्फत ठगीको घटनामा १५ सय बढीको उजुरी परिसकेको छ । जसमा सबैभन्दा धेरै आर्थिक वर्ष ०७८/७९ मा सात सय १४ उजुरी परेका थिए भने सोही वर्ष २८ करोड नौ लाख ४२ हजार ठगी भएको प्रहरीको तथ्यांकले देखाउँछ । >>> पृष्ठ २ मा

## VACANCY

A fair and responsible foreign recruitment organization having 18 years of expertise is requesting interested candidates to submit their application for the following positions:

1. International Marketing/ Corresponding Officer / Executive - 2 Nos
2. HR/Compliance Officer / Executive - 2 Nos

FOR BOTH POSITIONS:

- with Bachelor degree, having knowledge of basic computer skills
- experienced in recruitment industry will be preferred
- Able to start immediately

We do fair and transparent screening . Candidates we are eligible with the above qualities can drop their CV at contact@aakarshannepal.org or milan@aakarshannepal.org

We practice equal opportunity to all applicants.

**Aakarshan International Pvt. Ltd.**  
Recruiting Licence No. 609/062/063  
Aakarshan Building, Shambu Marga  
(Near Airport), Kathamandu, Nepal  
Email: contacts@aakarshannepal.org  
milan@aakarshannepal.org



# नेपाल पत्रकार महासंघ ६८औं वर्षमा

मध्यान्ह संवाददाता  
काठमाडौं, १५ चैत

नेपाली पत्रकारहरूको साझा संस्था नेपाल पत्रकार महासंघ स्थापनाको ६८ औं वर्षमा प्रवेश गरेको छ। महासंघले स्थापना दिवसको अवसरमा देशभर र विश्वका विभिन्न स्थानमा छरिएर रहेका महासंघका सदस्यसहित आमनेपाली सञ्चारकर्मी र प्रेस तथा अभिव्यक्ति स्वतन्त्रताका पक्षधरहरूमा हार्दिक बधाईका साथै शुभकामना व्यक्त गरेको छ। महासंघका अध्यक्ष विपुल पोखरेलले एक विज्ञापित जारी गर्दै संस्थाको स्थापनाकालदेखि आजसम्म आइपुग्दा विभिन्न कालखण्डमा नेतृत्व प्रदान गर्ने अग्रजहरूप्रति उच्च सम्मान प्रकट गरेका छन्।



यस्तै कोरोना महामारीलगायत विभिन्न स्वास्थ्य समस्याले ज्यान गुमाएका पत्रकारहरूप्रति पनि अध्यक्ष पोखरेलले विज्ञापितमाफत श्रद्धाञ्जली व्यक्त गरेका छन्। 'नेपाल पत्रकार महासंघले स्थापनाकालदेखि नै नेपालमा श्रमजीवी पत्रकारको हक, हित र अधिकार तथा स्वतन्त्र पत्रकारिताको संस्थागत विकासका साथै राष्ट्रियता, लोकतन्त्र एवं नागरिक अधिकारका लागि अहम् भूमिका खेल्दै आएको छ। यसमा हाम्रा अग्रजहरूको योगदान र महासंघको गौरवपूर्ण इतिहासप्रति महासंघ केन्द्रीय

समिति गर्व गर्दछ' विज्ञापितमा भनिएको छ, 'आगामी दिनमा पनि जस्तोसुकै प्रतिकूल अवस्थामा पनि अग्रजहरूले देखाएको मार्गबाट रतिभर विचलित नभई महासंघको उद्देश्य हासिल गर्न अफ सशक्त रूपमा लागिपर्नुपर्ने आवश्यकताप्रति म यस अवसरमा सम्बन्धित सबैको ध्यानाकर्षण गराउन चाहन्छु।' महासंघले भनेको छ, 'नेपालकै पहिलो लोकतान्त्रिक चरित्रको नागरिक संस्था नेपाल पत्रकार महासंघ हो। यो संस्थाले आफूलाई समावेशी र सबैभन्दा पहिले संघीय ढाँचामा जाने संस्थाका

रूपमा प्रस्तुत गरेको छ। यो हाम्रो गौरवको विषय हो। अब पनि समयानुकूल हुँदै समसामयिक सवालमा प्रभावकारी नेतृत्व गर्ने संस्थाका रूपमा महासंघलाई अगाडि बढाउने दायित्व आफ्नो माफ्रमा रहेको छ।' अहिले मुलुक आर्थिक संकटमा छ। यसको असरले नेपालको पत्रकारिता क्षेत्रमा पनि परेको छ। यो अवस्थामा मुलुकको आर्थिक संकट निवारणका लागि मिडियाले पनि आफ्नोतर्फबाट भूमिका खेल्नुपर्ने महासंघले विज्ञापितमाफत उल्लेख गरेको छ। महासंघले भनेको छ, 'आर्थिक संकटले परेको यो असरलाई आवश्यक रणनीति निर्माण गरेर सम्बोधन गरेर श्रमजीवी पत्रकारको पेशागत अधिकार स्थापित गर्दै संचार संस्थाहरूको सवलीकरणको दिशामा काम गर्ने प्रमुख दायित्वका साथ यतिबेला हामी अगाडि बढ्न जरुरी देखिएको छ। यसका लागि राज्यको अभिभावकीय भूमिका आवश्यक पर्दछ।'

## बभाडमा देखियो दादुरा

शिवजी मण्डल/मध्यान्ह  
काठमाडौं, १५ चैत

बभाडमा दादुरा रोग देखा परेको छ। जिल्लाको थलारा गाउँपालिकामा २ जनामा दादुरा रोग देखा परेको हो। थलारा गाउँपालिका वडा नम्बर २ भनाडाका ३२ महिनाका एक बालक र डोटीको सायल गाउँपालिका छपलाकीकावाट आएका ३३ महिनाका

अर्का बालकमा दादुरा रोग देखा परेको थलारा गाउँपालिका स्वास्थ्य शाखाले जनाएको छ। बुधवार स्वास्थ्य शाखाले आयोजना गरेको खोप सम्बन्धी कार्यक्रममा बोल्दै स्वास्थ्य शाखा प्रमुख पदमबहादुर ओलीले नमुना जाँचका लागि सरुवारोग महाशाखामा पठाउँदा दुई बालकमा दादुरा रोग पुष्टि भएको जानकारी

गराए। उनले भने, 'दुई हप्तासम्ममा थप विरामी भेटिएका छैनन्, थप विरामी देखापरे महामारी फैलिने सम्भावना छ। त्यो अवस्थामा गाउँपालिका वडा नम्बर १ र २ मा दादुरा रोगविरुद्धको खोप सञ्चालन गर्नुपर्ने छ।' दादुरा रोगीमध्ये १ जनाले १ मात्रा दादुराविरुद्धको खोप लिएका थिए भने अर्का विरामीले खोप नै नलिएको भेटिएको

स्वास्थ्य शाखा प्रमुख ओलीले जानकारी दिए। दादुरा भाइरसमाफत लाग्ने रोग हो। यसको निवारण गर्न खोप लगाउनुपर्छ। नेपाल सरकारले सन् २०२३ मा नेपालबाट दादुरा रोग निवारण गर्ने लक्ष्य लिएपनि थलारा गाउँपालिकामा दादुरा रोग देखिनु दुर्भाग्य भएको प्रमुख ओलीको भनाइ छ।

## टेलिमेडिसिन सेवा शुरु

काठमाडौं/रासस- वैदेशिक रोजगार बोर्डले बुधवारदेखि वैदेशिक रोजगारीमा रहेका नेपालीका लागि टेलिमेडिसिन सेवा शुरु गरेको छ। वैदेशिक रोजगारीमा रहेका श्रमिकको स्वास्थ्य समस्या सम्बोधनका लागि चिकित्सकको टोलीसहित टेलिमेडिसिन सेवा शुरुवात गरिएको बोर्डले जनाएको छ। सार्वजनिक विदाको दिनबाहेक नेपाली कार्यालय समयमा सेवा प्रवाह हुने बोर्डले जनाएको छ। विदेशमा रहेका नेपालीले ९८५९३४५०९ र ९८५९३४५०२ नम्बरमा भाइवर, ह्याटसएप वा इमोलागायतको माध्यममाफत सम्पर्क गरेर आफ्नो स्वास्थ्य समस्या राख्न सक्ने जनाइएको छ। फोन तथा अन्य माध्यमबाट श्रमिकले राखेका समस्या सुन्ने र समाधान गर्नका लागि मेडिकल अधिकृत खटिएका वैदेशिक रोजगार बोर्डले जनाएको छ।

बोर्डका अनुसार वैदेशिक रोजगारीमा रहेका श्रमिकलाई गन्तव्य देशमा भाषा र अन्य विविध समस्याका कारण विरामी पदा सामान्य परामर्श लिन पनि समस्या भइरहेको भन्दै आफ्नै देशमा फोन गरेर आफ्नो स्वास्थ्य समस्या राख्ने व्यवस्था गरिएको छ।

विरामी श्रमिकलाई थप विशेषज्ञ सेवा आवश्यक परेमा मेडिकल अधिकृतको सिफारिसमा हरेक आइतवार र शुक्रवार विशेषज्ञ सेवासमेत उपलब्ध गराइने बोर्डले जानकारी दिएको छ। आइतवार र शुक्रवार धेरैजसो गन्तव्य देशमा सार्वजनिक विदा पर्ने भएकाले पनि यस दिन विशेषज्ञ सेवा उपलब्ध गराइने वैदेशिक रोजगार बोर्डले जनाएको छ।

**मलेसियामा रोजगार BU FARMS SDN BHD, SELANGOR**  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१२/१५ चलावी नं. ६०९८६०६८ LT No. 283591

क्र.सं.	कामदारको पद	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	आर्थिक विदा	खाता सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
१	Agriculture	६०	काममा दक्ष	१५००	४६६६९	६	छैन	छ	२ वर्ष

**अन्तर्वार्ता: मेनपावर कार्यालय, काठमाडौंमा २०७८ चैत्र २३ गते (6 April 2023) हुनेछ।**

**सिद्धार्थ गौतम ओभरसिज सर्भिस प्रा. लि.**  
महाराजगञ्ज, आकृति मार्ग, काठमाडौं, फोन नं.: ८०९६२८६, ८०९६२९०

**मलेसियामा रोजगार KAGU FURNITURE SDN BHD**  
शहर: Malaysia, JOHOR

क्र.सं.	कामदारको पद	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	आर्थिक विदा	खाता सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
१	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	४५	०	१५००	८२,६००	६	छैन	छ	२ वर्ष

**अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत्र २३ गते (6 April 2023) मा हुनेछ।**

**Frontline Recruitment Pvt. Ltd.**  
Kalmatidol, Kathmandu, Nepal, P.O.Box:13708, Tel No:01-4493645,4493646  
Fax:+977-01-4493647, Email:info@manpoweragencynepal.com

**Malaysia मा रोजगार Long Farm Meat Sdn. Bhd.**  
पुनः विज्ञापन। पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०९/२३ चलावी नं. ६०९८०६८० LT No.: 275063

क्र.सं.	कामदारको पद	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	आर्थिक विदा	खाता सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
१	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	१	०	१५००	८३,५८५	६	छैन	छ	२ वर्ष

**अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत्र २३ गते (6 April 2023) मा हुनेछ।**

**लाल धनुष इन्टरनेशनल सर्भिस प्रा. लि.**  
महाकाल, बौद्ध, काठमाडौं, फोन: ०१-५२९००५७

नेपाल सरकार  
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय  
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको  
हकदावी सम्बन्धी सूचना

यस कार्यालयमा मिति २०७९/०८/३० मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. २३०४९५ को प्रस्ताव सत्यापन एण्ड फुड हाउस प्रा.लि. नामक कम्पनीले दर्ता खारेज गरि पाउनु भनि यस कार्यालयमा निवेदन पेश गरेको हुँदा उक्त कम्पनीले कसैसँग ऋण लिएको वा सो कम्पनीको कुनै तिनू बुझाउनु पर्ने दायित्व भार प्रमाण सहित हकदावीको लागि ३५ दिन भित्र यस कार्यालयमा दावी गर्न आउनुहुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। तोकिएको म्याद भित्र हक दावी गर्न नआएमा उक्त कम्पनीको दर्ता नियमानुसार खारेज गरिनेछ।

हकदावी सम्बन्धी ३५ दिने सूचना

कम्पनी ऐन २०६३ बमोजिम मिति २०६५/०६/०९ मा दर्ता कायम भएका फोरेक्स एजुकेशनल कन्सल्टन्सी प्रा.लि. (प्रा.लि. नं. ५६४६६) लाई खारेजी लिक्विडेशनमा लैजाने कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १२६ बमोजिम मिति २०७९/१२/१५ गतेमा सम्पन्न संचालक समितिको निर्णय बमोजिम यस कम्पनीले तिनू वेहेन पने ऋण, धन, एवं कोही कसैको बाकी बक्योदा लेनदेन आदि भएमा स-प्रमाण सहित हक दावी गर्न यो सूचना प्रकाशन भएको मितिले ३५ दिन भित्र लिक्विडेटका कार्यलय विप्रेषणमा सम्पर्क राख्न हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।  
लिक्विडेटर: रोशन कुमार बजिम, इजाजत प्र.प.नं. २३१  
ठेगाना: त्रिपुरेश्वर, काठमाडौं मोवाइल नं. ९८४९३६५७७९

कोहलपुर नगरपालिका  
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय  
कोहलपुर, बाँके  
लुम्बिनी प्रदेश, नेपाल

## लामोदुरीको बसपार्क भित्र रहेको चार तले टर्मिनल भवन (भुईँतला सहित) बहालमा दिने सम्बन्धी सूचना

प्रथम पटक सूचना प्रकाशित मिति : २०७९/१२/१६

यस कोहलपुर नगरपालिकाको लामोदुरीको बसपार्क सञ्चालन गर्ने कार्यका लागि सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ तथा नियमावली २०६४ बमोजिम हुने गरि उक्त बसपार्क भित्र रहेको टर्मिनल भवन (Shopping mall) (भुईँतला सहित चारतले भवन) सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ तथा सार्वजनिक खरिद नियमावली २०६४ र कोहलपुर बसपार्क व्यवस्थापन कार्यविधि, २०७९ बमोजिम प्रतिस्पर्धात्मक रूपमा आय ठेक्काको बोलपत्र पेश गर्ने सम्बन्धी सूचना।

क्र.सं.	भवनको तला	एकमुष्ठ प्रतिवर्ष न्यूनतम मूल्य	धरौटी राख्नुपर्ने रकम	कैफियत
१.	टर्मिनल भवन (Shopping mall)	रु १,७४,६५,०४०।	२०,००,०००।	दरभाउ पत्र खरिद रु ३०००। फिर्ता नहुने गरी

- उल्लेखित टर्मिनल भवन खुला प्रतिस्पर्धात्मक रूपमा एकमुष्ठ सिङ्गे भवन फर्म वा व्यवसायले मात्र प्रस्ताव पेश गर्न पाउने। यसरी प्रस्ताव पेश गर्नेले अर्को व्यक्ति वा फर्मलाई कुनै पनि तरिकाले भाडामा लगाउन नपाउने।
- उल्लेखित टर्मिनल भवन (Shopping mall) (भुईँतला सहित चारतले भवन) खुला प्रतिस्पर्धात्मक रूपमा फर्म वा व्यवसायले प्रस्ताव पेश गर्न पाउने। यसरी प्रस्ताव पेश गर्नेले अर्को व्यवसाय वा फर्मलाई कुनै पनि तरिकाले भाडामा लगाउन नपाउने।
- बोलपत्र अनलाईन प्रक्रिया (E-bidding) वाट मात्र पेश गर्न सकिने र सो सम्बन्धी विस्तृत जानकारी कोहलपुर नगरपालिकाको वेबसाईट [www.kohalpurmun.gov.np](http://www.kohalpurmun.gov.np) वा [www.bolpatra.gov.np](http://www.bolpatra.gov.np) वाट लिन सकिनेछ।
- धरौटी रकम यस कार्यालयको कृषि विकास बैंक कोहलपुर शाखामा रहेको धरौटी खाता नं ०७२०५०१०००२३५२९७ मा नगदै जम्मा वा कम्तिमा १२० दिन समयावधिको मान्यता प्राप्त वाणिज्य बैंकबाट जारी भएको बैंक जमानत सक्कलै पेश गर्नुपर्ने छ।
- बोलपत्र खरिद रकम कोहलपुर नगरपालिकाको आन्तरिक राजश्व खाता नं ०७२०५०१०००२३५३६५ मा दाखिला गरि सक्कलै भौचर बुझाउनु पर्नेछ।
- बोलपत्र खरिद तथा पेश गर्ने मिति र समय : २०८०/०१/१७ साँझ १२:०० बजे सम्म।
- बोलपत्र खोलिने मिति र समय : २०८०/०१/१७ गते दिउसो १:०० बजे।
- पेश गर्नुपर्ने कागजातहरू: फर्म वा व्यवसायका कागजातहरू (करचुक्ता, व्यवसाय दर्तानविकरण समेत)
- सूचनामा उल्लेख नभएका शर्तहरू प्रचलित कानून कोहलपुर नगरपालिकाको निर्णय अनुसार हुनेछन्।

मायादेवी गाउँपालिका  
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय  
बरेवा, रुपन्देही  
लुम्बिनी प्रदेश, नेपाल

## आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने सम्बन्धी सूचना

प्रथम पटक सूचना प्रकाशन मिति: २०७९/१२/१६

यस कार्यालयको सूचना नं. ०२/MRMUN/WORKS/2079-80 को मिति २०७९/११/०८ मा e-GP II System माफत आन्कन गरिएको तपशिलमा उल्लेखित निर्माण कार्यमा पेश भएका बोलपत्रदाताहरूबाट प्राप्त आर्थिक एवं प्राविधिक प्रस्तावहरू मध्ये खोलिएका प्राविधिक प्रस्तावहरू बोलपत्र मुल्याङ्कन समितिबाट मुल्याङ्कन सम्पन्न भई मिति २०७९/१२/१४ को निर्णय अनुसार तल उल्लेखित प्रस्तावदाताहरूका प्राविधिक प्रस्तावहरू सारभूतरूपमा प्रभावग्राही देखिएकाले सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ को नियम ३१ (ज) को उपनियम ५ बमोजिम निम्नानुसारको मिति, समय र स्थानमा निजहरूको आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने भएकाले सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने मिति : २०७९/१२/२३ गते, बिहवार,  
समय : दिनको ११:०० बजे  
स्थान : मायादेवी गाउँपालिकाको कार्यालय, बरेवा, रुपन्देही

सि.नं.	IFB No.	Contract ID	प्राविधिक प्रस्ताव सारभूतरूपमा प्रभावग्राही देखिएका बोलपत्रदाताको नामावली
१	02/MRMUN/WORKS/2079-80	02/MRMUN/WORK/2079-80	M/s Arjun Builders and Construction Pvt. Ltd. M/s Maa Gayetri Nirman Sewa

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

GET YOUR eVISA FOR MALAYSIA

Authorized by Government of Malaysia for Visa Processing

Hello Travels Pvt. Ltd.  
Metro Park Building, Third Floor, Uttar Dhoka Lazimpat-2, Kathmandu, Nepal  
+977-1-4419871  
+977-9808819329 / 9818827005 / 9746459621  
nepal.ocsg@gmail.com

थप जानकारीको लागि QR SCAN गर्नुहोस्  
You are one SCAN away from getting your VISA!

Harvest Moon Travel and Tours (P.) Ltd.  
Harvest Moon Building, Gairidhara, Naxal, Kathmandu, Nepal  
+977-1-4415574 / 4415526 / 4415517 / 4415442  
harvestmoons.com.np  
www.harvestmoongroup.com

TRAVEL THE WORLD  
Best Airfare and Wide Variety of Choices

सम्पादकीय

मन्त्रिपरिषद् समावेशी बनाउ

प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डले आज मन्त्रिपरिषद्लाई पूर्णता दिने तयारी गरेका छन् । गत १० पुसमा प्रधानमन्त्री बनेका प्रचण्डले सुरुमा मन्त्रिपरिषद्लाई समावेशी बनाउने प्रयास गरेका थिए । नेकपा एमाले र राप्रपा सम्मिलित मन्त्रिपरिषदमा ६ जना महिला मन्त्री थिए । परराष्ट्रमन्त्री, सञ्चारमन्त्री, कृषिमन्त्री, पर्यटन राज्यमन्त्री, स्वास्थ्य राज्यमन्त्रीमा महिला थिए । सञ्चारमन्त्री रेखा शर्मा अहिले पनि बहाल छिन् । एमाले समेतको सरकारमा ४० वर्षमुनि चार, ४१-५० वर्षका सात, ५१-६० र ६१-७५ वर्षका ६/६ जना मन्त्री थिए । भूगोलका दृष्टिमा मन्त्रिपरिषदमा भोजपुर, चितवन, काठमाडौं, गोरखाका दुई/दुई जना थिए । कोशी प्रदेश, बागमती र लुम्बिनीको वर्चस्व रहँदा मन्त्रिपरिषदमा कर्णालीको उपस्थिति शून्य थियो । कर्णालीको उपस्थिति शून्य भएकै कारण प्रचण्डले आलोचना पनि खेपेका थिए ।

तुलनात्मक रूपमा समावेशी बनाउन खोजिए पनि पूर्ण समावेशी हुन नसकेको अधिल्लो गठबन्धनको मन्त्रिपरिषद् सदस्यहरु गठबन्धन फेरि सँगै फेरिदैंछन् । सात दलीय गठबन्धनको जगमा प्रधानमन्त्री बनेका प्रचण्ड नेतृत्वको सरकारमा पुरानो गठबन्धनमा रहेका दल समेत जोडिएर १० दलीय गठबन्धन बनेको छ । १० दलीय गठबन्धनको जगमा सरकार टिकाएका प्रधानमन्त्री प्रचण्डले नयाँ समीकरण अनुसार भागवण्डा मिलाएर आफू नेतृत्वको मन्त्रिपरिषदलाई पूर्णता दिँदैछन् । विगतका गरेको प्रयासलाई अझ बलियो रूपमा स्थापित गर्न र आफू नेतृत्वको मन्त्रिपरिषदलाई समावेशी बनाउने अक्सर प्रधानमन्त्री प्रचण्डलाई छ । फेरि प्रचण्डको पृष्ठभूमिका कारणले पनि समावेशी मन्त्रिपरिषद् बनाउनु उनको दायित्व हो । तत्कालीन राज्य असमावेशी भएको भनेर प्रचण्डले १० वर्षे शसस्त्र युद्धको नेतृत्व गरेका थिए । त्यही शसस्त्र संघर्ष समेतको बलमा मुलुकमा स्थापित भएको संघीय लोकतान्त्रिक गणतन्त्रात्मक संविधानले पनि समावेशी राज्य व्यवस्थाको कल्पना गरेको छ ।

तर गत चुनावपछि भएका ठूला नियुक्तिहरु असमावेशी बन्न पुगेको छ । राष्ट्रपति र उपराष्ट्रपति दुवै पुरुष हुँदा सत्ता गठबन्धनको चर्को आलोचना भएको छ । प्रधानमन्त्री, सभामुख र सातै प्रदेशका मुख्यमन्त्री लगभग एउटै समुदायका पुरुष छन् । राष्ट्रियसभाका अध्यक्ष गणेश तिमिसिना भएकाले अझ राज्य संयन्त्रका प्रमुखहरु थप असमावेशी बन्न सहयोग पुगेको छ । अरु संवैधानिक निकायका प्रमुखहरु पनि पुरुष र त्यसमा पनि खसआर्य समुदायका मात्रै छन् । यसैबेला पहिचानका आधारमा प्रदेशको नामाकरण हुन नसकेको भनेर कोशी प्रदेशमा आन्दोलन भइरहेको छ । तसर्थ, अहिलेको आलोचना न्यून बनाउन पनि प्रधानमन्त्री प्रचण्डले मन्त्रिपरिषदलाई समावेशी बनाउनु उचित हुनेछ । त्यो भनेको संवैधानिक परिकल्पनाको कार्यान्वयन पनि हो ।

अर्गानिक कृषि प्रणालीको खोजी

देशले कृषिजन्य वस्तु बढाउने लक्ष्य लिए पनि त्यसअनुसार मूल तथा रासायनिक पदार्थ पर्याप्त वितरण गर्न सकेको देखिँदैन । भनिन्छ कि कृषिको अत्याधिक उत्पादनका लागि वार्षिक सात लाख टन रासायनिक मूल आवश्यकता परेको देखिँदछ । तथापी चारदेखि पाँच लाख टन मूल वितरण गर्न सके अभाव हुँदैन । तर, विगत पाँच वर्षलाई हेर्दा, कुनै पनि वर्ष चार लाख टन मूल पनि वितरण भएको देखिँदैन ।

नेपालका केही जिल्लामा किसान विभिन्न थरीका मौसमी वनस्पतिको प्रयोगबाट बालीनालीको लागि प्राङ्गारिक जैविक विपादी उत्पादन तथा प्रयोग गर्दै आएका देखिँदछन् । यस्ता वनस्पतिबाट बनाइने जैविक विपादी खेतमा तथा बारीमा हुने बालीमा लाग्ने किरा मारन प्रयोग हुँदै आएको अरु जिल्लाका लागि उदाहरणीय हुन गएको छ । यस्तो जैविक विपादी बनाउन रासायनिक विपादीभन्दा कम खर्च लाग्ने देखिएको छ । यस्तो जैविक विपादीको प्रयोगले हानी नपुग्ने भनिएको छ । पछिल्ला समय नसर्ने रोगको मुख्य कारणका रूपमा पनि घातक विपादीको प्रयोग भएको भन्ने तथ्य भेटिएपछि किसानले पनि जैविक विपादीको प्रयोग बढाउँदै आएका छन् ।

विभिन्न अन्न बालीमा पनि रासायनिक मलको सट्टा जैविक मलको प्रयोग बढ्दै आएको छ । जैविक विपादीले तथा मलको प्रयोगबाट अर्गानिक बालीनालीको उत्पादन गरी कृषि पर्यटनको अवधारणा बढ्दै गएको देखिँदछ । विभिन्न जिल्लामा रासायनिक मल जस्तै युरिया, डिएपीलगायतका विकल्पमा किसानले कम्पोस्ट तथा प्राङ्गारिक मल बनाएर प्रयोग गर्दै आएका छन् । जिल्ला-जिल्लाका किसानले रासायनिक मलको प्रयोग घटाएर लगेका छन् । रासायनिक मलले माटोको उर्वरा शक्ति कम गर्ने, उत्पादन घट्दै गइरहेको, कृषक तथा उपभोक्ताको स्वास्थ्यमा पनि प्रतिकूल असर पारिरहेकोले त्यसलाई निरुत्साहित पार्न सरकारी सहयोगमा प्राङ्गारिक मल कारखाना खुल्दै आएका छन् ।

२०६८ सालदेखि देशमा कम परिमाणमा धुलो प्राङ्गारिक मल तथा जैविक विपादी उत्पादन गर्दै आएको भनी पनि त्यस्ता उत्पादनको प्रयोग भएको देखिँदैन । यसलाई आवश्यक केही सामग्री उपलब्धमा सहयोग गराएको पनि देखिँदछ । कुनै जिल्लामा त किसानले हरियो मल उत्पादन गरी आफुलाई परिचित गराउँदै आएका छन् । लेख्यमेनेसी परिवारको फारको गिर्खामा राइजोबिम नामक ब्याक्टेरिया हुने र यसले बायुमण्डलमा भएको नाइट्रोजन माटोमा सञ्चित गर्ने काम गर्दछ । नाइट्रोजनले उत्पादन बढाउन भूमिका खेल्ने कार्य गर्दछ ।

रासायनिक मलको उभाव

सबै प्रदेशमा आयातित रासायनिक मलको अभाव भएको देखिँदछ । विगत वर्षहरु जस्तै आगामी वर्षहरुमा पनि किसानले बाली लगाउने बेलामा आवश्यक पर्ने रासायनिक मल पाउन सक्ने देखिँदैन । सरकारी निकायहरुमा यस्तो मल मौज्जातमा सकिँएपछि अभाव हुने गर्दछ । हरेक प्रदेशमा सरकारी अनुदानको रासायनिक मल विक्रीवितरण गर्ने जिम्मा साल्ट ट्रेडिङ र कृषि सामग्री कम्पनीले पाइआएका छन् । मल अभाव बालीका उत्पादन घट्ने गरेको बताइन्छ । कृषकको सहजताका लागि २०७० बाट कृषि सामग्री कम्पनीको मल साल्ट ट्रेडिङले पनि विक्री गर्ने व्यवस्था गर्दै आएको छ । गाउँमा मल वितरण गर्ने जिम्मा पाएका सहकारीहरुले कृषि सामग्री कम्पनीमा धाइरहेका हुन्छन् । सरकारले अर्गानिक खेतीलाई व्यावसायिकरण गर्ने लक्ष्य राखे पनि वर्षेनी अबैध रूपिका विपादी मल आयात भएका छन् । आधिकारिक स्रोतअनुसार विगत आठ वर्षको अवधिमा ११ अर्ब रूपैयाँभन्दा बढीका विपादी आयात भएको छ । जलवायु परिवर्तनले नयाँ किराहरु देखिने, विगतका वर्षमा छरिएका विपादीले किराहरुमा विपादी पचाउने क्षमता बढ्नेलगायतका कारण यस्तो मलको आयात बढ्दै आएको देखिँदछ ।

विपादी मुख्यतः भारत, चीन, जर्मनीलगायतका देशबाट आयात हुने गर्दछ । आयातितमध्ये सबैभन्दा बढी कृषि क्षेत्रका लागि आयात भएको देखिँदछ । विगतमा भन्दा अधिल्ला वर्षमा विपादीको आयात बढ्दै गएको देखिँदछ । भारतबाट आयात भएको तरकारी र फलफूलमा विपादी प्रयोग हुँदै आएको छ । भारतबाट आएको तरकारी तथा फलफूलमा हेर्दा, अस्वभाविक रंग देखिँदछ ।

मल वितरण तथा आयात स्थिति

तथ्यांकअनुसार नेपालमा आर्थिक वर्ष २०७०-०७१ मा एक अर्ब ७१ करोड, २०७१-०७२ मा दुई अर्ब एक करोड, २०७२-०७३ मा दुई अर्ब १४ करोड रूपैयाँको विपादी आयात भएको थियो । २०७२-०७३ मा दुई

अग्रलेख



डा.सुमनकुमार रेग्मी



सरकारले बजेटमार्फत वैदेशिक रोजगारबाट फर्केकालाई अर्गानिक खेती र नीति तथा कार्यक्रममा अर्गानिक खेतीलाई व्यवसायीकरण गर्दै जाने भनेको छ । सरकारको घोषणापत्रमा १० वर्षभित्रमा देशलाई अर्गानिक बनाउने भनिएको थियो । तर, जुन शैलीमा काम भएको छ यसले ११ वर्षमा पनि अर्गानिक बनाउने कार्यको सम्भावना कम रहेको बताइन्छ ।

अर्ब ६१ करोड र २०७४-०७५ मा दुई अर्ब ११ करोड रूपैयाँको विपादी आयात भएको थियो । तर, २०७५ देखि ०७७ सम्मको अवधिलाई हेर्दा विपादी अस्वभाविकरूपमा बढी आएको देखिँदछ ।

नेपालभर वार्षिक सात लाख ८५ हजार टन रासायनिक मलको आवश्यकता रहेको भनिन्छ । नेपालमा आयात भएको अधिकांश विपादी तरकारी बालीमा प्रयोग भएको बताइन्छ । मल खरिद गर्न हरेक वर्ष अर्बौं रूपैयाँ विनियोजन गरिएको भनिन्छ तैपनि पर्याप्त मल खरिद हुन नसक्दा मलको अभाव भएको देखिँदछ । यस्तो मलको अभाव कहिले सम्म हुने त ? अनुदानको मल कृषि सामग्री कम्पनी र साल्ट ट्रेडिङ कर्पोरेशनले ७० र ३० प्रतिशतको कोटामा खरिद र विक्री गर्दै आएका छन् । आ.व. २०७५/०७६ र २०७६/०७७ मा नेपालमा क्रमशः रु. १६ अर्ब र १९ अर्बको मलखरिद आयात भएको देखिँदछ ।

खाद्यान्न तथा तरकारी र फलफूलमा प्रयोग हुने विपादीको अवस्था, विपादीको प्रयोग अवस्था, नियमन नियन्त्रण, गुणस्तर बृद्धिका लागि सरकारले गरेको कार्य, कानुनी जटिलताआदिबारे अध्ययन गर्नुपर्ने आवश्यकता रही आएको छ । विश्वमा प्रत्येक वर्ष चार करोड मानिसमा कुनै न कुनै रूपमा विपादीले असर पार्दै आएको छ । नेपालमा २०७२-०७३ मा मात्र ५५ करोड मूल्यको चार सय ५५ टन विपादी आयात भएको थियो । आ.व. २०७५/०७६ र २०७६/०७७ मा मात्र सबै प्रकारका रासायनिक पदार्थ रु. १२ देखि १४ अर्बको आयात भएको थियो ।

हरेक वर्ष रासायनिक मलको माग र आपूर्तिलगायतका विषयमा समस्या तथा गुनासो उठ्दै आएकोले संसदको कृषि तथा जलस्रोत समितिले अध्ययन गर्न उपसमिति केही वर्ष अगाडी बनाएको थियो । यस उपसमितिको जिम्मेवारीमा रासायनिक मलको आपूर्ति प्रणाली, गुणस्तर प्रयोगको अवस्था तथा आवश्यकता, अनुदान नीति, गोदामघरको अवस्था, किसान पहुँचको, मल वितरणमा निजी क्षेत्रको संलग्नता, रासायनिक मल कारखाना आवश्यकता र स्थापना गर्न सरकारले गरेको प्रयास मुख्य छन् । यसले नेपालमा प्रयोगमा भइरहेको प्राङ्गारिक मल र गड्यौला मलको उत्पादन तथा प्रयोग अवस्थाबारे अध्ययन क्षेत्र तोकिएको थियो । नेपालमा प्रयोग हुने रासायनिक मलमध्ये आधाभन्दा बढी भारतबाट हुँदै आएको छ । सरकारले भारतबाट जीटुजी र चीनबाट ग्लोबल ट्रेडरमार्फत मल

ल्याउने प्रक्रिया बेलाबेलामा हिलाई हुँदा मलको अभाव हुँदै आएको छ । मल समयमा नै नआएपछि सबै प्रदेशमा मलको अभाव हुने गरेको देखिँदछ ।

सुकाव तथा लिफार्क

मल अभाव हुने तीन कारण ओल्याइएको देखिँदछ । ती कारणहरुमा सरकारले मल अनुदानमा बिक्री गर्ने हुँदा सरकारले उपलब्ध गराएको बजेटअनुसार खरिद गर्न गरिएको छ । त्यसकारण सिमित बजेटका कारण चाहिने जति मल खरिद गर्न सकिएको देखिँदैन । कर्मिसनको कारणले पनि सधैं अभाव हुने देखिएको छ । त्यस्तै, आयात भएको मल वाँच्ने विधी नमिल्दा पनि किसानलाई मर्का परेको देखिँदछ ।

तरकारी बालीमा विपादीको प्रयोग नियन्त्रण हुन सकेको देखिँदैन । दैनिक प्रयोग गरिने तरकारी विपादीयुक्त हुँदा स्वास्थ्यमा गम्भीर असर पुगिरहेको छ । तरकारी खेतीलाई जिल्ला-जिल्लामा आर्थिक विकासको मेरुदण्ड लिइएको छ । किसानले विपादीलाई औषधिका रूपमा बुझ्नु र देखासिखी गर्नुले पनि विपादी प्रयोग बढेको छ ।

रासायनिक विपादीको प्रयोग न्यूनीकरण गर्न एकिकृत शत्रु जीव व्यवस्थापन अर्थात् आईपीएम पद्धतीलाई अभियानका रूपमा सञ्चालन गरिएको छ । तर, किसानले विपादीको प्रयोगलाई भने घटाएका छैनन् । सरकारले बजेटमार्फत वैदेशिक रोजगारबाट फर्केकालाई अर्गानिक खेती र नीति तथा कार्यक्रममा अर्गानिक खेतीलाई व्यावसायिकरण गर्दै जाने भनिएको छ । सरकारको घोषणापत्रमा १० वर्षभित्रमा देशलाई अर्गानिक बनाउने भनिएको थियो । तर, ११ वर्षमा अर्गानिक बनाउने कार्यको सम्भावना कम रहेको बताइन्छ । सरकारले आ.व. २०८०-०८१ सम्म धानको उत्पादन बढाएर ६१ लाख ७३ हजार टन, मकै २९ लाख २७ हजार, गहुँ २४ लाख २० हजार टन उत्पादन गर्ने लक्ष्य राखेको छ । कृषिजन्य वस्तुका आयात बढेपछि उत्पादन बढाउने लक्ष्य राखेको हो । उत्पादन बढाउने लक्ष्य राखे पनि पर्याप्त मल वितरण गर्न सकिएको छैन । समयमा नै मल वितरण नहुँदा किसानहरु सधैं मर्कामा पर्दै आएका छन् । मल अभाव हुँदा समयमा नै उत्पादन लक्ष्यअनुसार हुन सकेको देखिँदैन ।

मल खरिद गर्न टेण्डर प्रक्रियामा जाँदा करिब वर्ष दिन लाग्दछ । समयमा नै खरिद हुन नसक्दा वितरणमा पनि कठिनाई हुँदै आएको देखिँदछ । जिल्लामा गठित मल आपूर्ति तथा समिति निष्क्रिय भएपछि हर वर्ष मल अभाव हुँदै आएको देखिँदछ । २०७३-०७४ सम्म मल आपूर्ति तथा अनुगमन समितिको सिफारिसमा मल हुवानी तथा विक्री हुँदै आएको थियो ।

खाद्यान्न तथा तरकारी र फलफूलमा प्रयोग हुने विपादीको अवस्था, विपादीको प्रयोग अवस्था, नियमन नियन्त्रण, गुणस्तर बृद्धिका लागि सरकारले गरेको कार्य, कानुनी जटिलताआदिबारे अध्ययन गर्न पर्ने आवश्यकता रही आएको छ । विश्वमा प्रत्येक वर्ष चार करोड मानिसमा कुनै न कुनै रूपमा विपादीले असर पार्दै आएको छ । नेपालमा २०७२-०७३ मा मात्र ५५ करोड मूल्यको चार सय ५५ टन खास विपादी आयात भएको थियो । आ.व. २०७५/०७६ र २०७६/०७७ मा मात्र सबै प्रकारका रासायनिक पदार्थ रु. १२ देखि १४ अर्बको आयात भएको भएको थियो ।

विभिन्न अन्न बालीमा पनि रासायनिक मलको सट्टा जैविक मलको प्रयोग बढ्दै आएको छ । जैविक विपादी तथा मलको प्रयोगबाट अर्गानिक बालीनालीको उत्पादन मात्रै हुँदैन कृषि पर्यटनको अवधारणा पनि अघि बढाउन सकिन्छ । विभिन्न जिल्लामा रासायनिक मल जस्तै: युरिया, डिएपीलगायतका विकल्पमा किसानले कम्पोस्ट तथा प्राङ्गारिक मल बनाएर प्रयोग गर्दै आएका छन् । जिल्ला-जिल्लाका किसानले रासायनिक मलको प्रयोग घटाएर लगेका छन् । रासायनिक मलले माटोको उर्वराशक्ति कम गर्ने, उत्पादन घट्दै गइरहेको, कृषक तथा उपभोक्ताको स्वास्थ्यमा पनि प्रतिकूल असर पारिरहेकोले त्यसलाई निरुत्साहित पार्न सरकारी सहयोगमा प्राङ्गारिक मल कारखाना खुल्दै आएका छन् । २०६८ सालदेखि देशमा कम परिमाणमा धुलो प्राङ्गारिक मल तथा जैविक विपादी उत्पादन गर्दै आएको भनी पनि त्यस्ता उत्पादनको प्रयोग भएको खबर देखिँदैन । यसलाई आवश्यक केही सामग्री उपलब्धमा सहयोग गराएको पनि देखिँदछ । कुनै जिल्लामा त किसानले हरियो मल उत्पादन गरी आफुलाई परिचित गराउँदै आएका छन् । लेख्यमेनेसी परिवारको फारको गिर्खामा राइजोबिम नामक ब्याक्टेरिया हुने र यसले बायुमण्डलमा भएको नाइट्रोजन माटोमा सञ्चित गर्ने काम गर्दछ । नाइट्रोजनले उत्पादन बढाउन भूमिका खेल्ने कार्य गर्दछ ।

(लेखक व्यापार तथा निकासी प्रबर्द्धन केन्द्रका पूर्व नायब कार्यकारी निर्देशक हुन् ।)

सामाजिक सञ्जाल

**मुमाराज खनाल**  
पत्रिका र पत्रकार जति धेरै तटस्थ, निष्पक्ष र स्वतन्त्र हुन्छन्, त्यति नै पत्रिका र पत्रकार बलियो र विश्वसनीय पनि हुन्छन् । दुर्भाग्य, अपवादबाहेक हाम्रा पत्रिका र पत्रकार राजनीतिक दलभन्दा पनि चर्का अमुक दल 'समर्थक' वा 'विरोधी' भए ।

**दिनेश अधिकारी**  
विगतमा राष्ट्रपति विवादमा आउनुका धेरै कारणहरु मध्ये जो कसैलाई, खासगरी विदेशीलाई, निजहरुको हैसियतको ख्याल नै नगरी भेटनु पनि एक हो । आशा छ, यही कारणले कोही भविष्यमा पनि नेपालीले असजिलो अनुभव गर्नु नपरोस ।

**राधाकृष्ण कटवाल**  
मिटरब्याज पीडित राजधानी नै कि आएका रहेछन् भनेको त प्रदेश सरकार र सांसदहरुबाटै पीडित भएर पो रहेछ । जनतालाई मिटर ब्याजमा ऋण दिएर घर खेत खाने देशका सांसद भएपछि खुसी जनता, समृद्ध मुलुक अब पक्कै बनेछ ।

**फणिन्द्र नेपाल**  
देश बनाउन सरकार चाहिएको भए मन्त्रालय बाँडफाँटमा प्रधानमन्त्रीले माथापच्चसी गर्नुपर्दैनथ्यो । व्यक्तिगत स्वार्थ पूरा गर्न मन्त्री बन्न खोज्ने र पार्टीले पनि दलीय स्वार्थ अनुकूल पात्रलाई मन्त्रीमा सिफारिस गर्ने भएकाले भागवण्डाको दुश्चक्र प्रभावी भएको हो ।

अस्थिर सरकार र विकासको कल्पना



युवराज च्यौपाने

आज अर्थमन्त्रालयसँग सिधा जोडिने मन्त्रालयहरु मन्त्रीविहीन छन् । जसको कारण बजेट कार्यान्वयन र तर्जुमासँग सञ्चालित थुप्रै काम अडिक्छका छन् । विज्ञहरुको चिन्ता छ, अवस्था कायमै रहेमा बजेट कार्यान्वयनसँगै बजेट निर्माण प्रक्रिया नै एक स्तरमा असफल हुनेछ । जसको सिधा प्रभाव तहको सन्तुष्ट अर्थसंरचनामा पर्नेछ ।

भूमिका हेर्दा परम्परागत शक्तिहरुको भन्दा भिन्न छैन । उनीहरुको कार्यशैली पनि अन्यको भन्दा भिन्न देखिन्छ । आज राजनीतिमा जुन खालको अस्थिरता आएको छ, त्यसको कारक नयाँ शक्तिहरु पनि हुन् । निर्वाचन भएपछि सरकारको नेतृत्व नफेरिएपनि गठबन्धन भने फेरिइसकेको छ । पुस १० मा निर्माण भएको गठबन्धन विभाजित बनेको छ भने राष्ट्रपति निर्वाचनसँगै फागुन १५ मा बनेको गठबन्धन पनि अस्थिर बनेको छ । आज नयाँ सत्ता गठबन्धन बनेको एक महिना पुरा हुँदा पनि सरकारले पूर्णता पाउन सकेको छैन । दलहरु मन्त्रालय भागवण्डाकै माथापच्चिमा रमाइरहेका छन् । सरकारले कहिले पूर्णता पाउने र जनताले सरकारको उपस्थितिको आभास कहिले पाउने ? अन्वोल छ । राजनीति अस्थिरताको भूमरीमा डुबिरहँदा मुलुकको अर्थतन्त्र भने निकै संकट उन्मुख छ । कोरोना महामारीसँगै समस्यामा पुगेको अर्थतन्त्रलाई युकेन युद्धको प्रभावले थप संकटमा लैजान भरथेर गयो । आज मुलुकको अर्थतन्त्र संकटमा भइरहँदा सरकारको उपस्थिति भने निकै कमजोर छ । समस्यामा पुगेको अर्थतन्त्रलाई टुट्टाकमा ल्याउने नेतृत्व नै छैन । अर्थमन्त्रालय नेतृत्वविहीन बनेको पनि महिना नाघिसकेको छ । आज अपूर्ण सरकारको कारण बजेट प्रशासनसँग जोडिएका अधिकांश काम कारवाही सहजरूपमा सञ्चालन हुन सकेका छैनन् । एकातर्फ चालु आर्थिक वर्षको बजेट कार्यान्वयनले

गति लिन सकेको छैन भने अर्कोतर्फ आगामी आर्थिक वर्षको बजेट निर्माण प्रक्रियामा नै हिलाइ भएको छ । नेतृत्वविहीनताको प्रभाव बजेट क्यालेन्डरमै परेको छ । आज अर्थमन्त्रालयसँग सिधा जोडिने मन्त्रालयहरु मन्त्रीविहीन छन् । जसको कारण बजेट कार्यान्वयन र तर्जुमासँग सञ्चालित थुप्रै काम अडिक्छका छन् । विज्ञहरुको चिन्ता छ, अवस्था कायमै रहेमा बजेट कार्यान्वयनसँगै बजेट निर्माण प्रक्रिया नै एक स्तरमा असफल हुनेछ । जसको सिधा प्रभाव हाथो समय अर्थसंरचनामा पर्नेछ । संसदीय राजनीति हुने विश्वका जहाँतहाँ सत्ताका फोहोरी खेलहरु चल्ने गर्छन् । सरकारको नेतृत्व फेरिने, सत्ता गठबन्धन फेरिने घटना घटिरहन्छन् । तर, त्यहाँ नियमित हुने काम कारवाही सत्ताको खेलले धेरै प्रभावित हुँदैनन् । त्यहाँका आर्थिक गतिविधि सत्ताको खेलको कारण समस्यामा पुग्दैनन् । तर, हाम्रो अवस्था भिन्न छ । प्रत्येक गतिविधिमा सत्ताको प्रभाव देखिन्छ । यो विडम्बनाको अन्त्य अनिवार्य छ । हामी मुलुकको विकास र समृद्धि खोज्ने हो भने राजनीतिक कंचिङ्गल पनि अन्त्य नगरी हुँदैन । मुलुकको विकास र समृद्धिको लागि पनि यो कंचिङ्गललाई सफा गर्नुपर्नेछ ।

तपाईंको राशिफल

- मेप : जोखिम भएको कार्यमा नुक्सान हुनेछ । पारिवारिक विवादले अशान्ति पैदा गर्नसक्छ ।
- वृष : नाता-गोतासँग मनमुटाव रहन्छ । आहारमा ध्यान दिनुपर्छ ।
- मिथुन : आध्यात्मिक कार्यमा रुची बढनेछ । स्वास्थ्य राम्रो रहनेछ ।
- कर्कट : व्यवसायमा राम्रो प्रगति हुनेछ । पुरानो रुकावट समाप्त हुनेछन् ।
- सिंह : यात्रा सुखद रहन्छ । भौतिक साधन उपलब्ध भइरहनेछ ।
- कन्या : स्वास्थ्यसम्बन्धी सावधानी जरुरी छ । शत्रु सक्रिय हुनेछन् ।
- तुला : मांगलिक कार्य हुने योग छ । खर्चमाथि नियन्त्रण जरुरी छ ।
- वृश्चिक : प्रतिष्ठामा वृद्धि हुनेछ । वाणी संयम राख्नुहोला ।
- धनु : साथीभाईबीच सुमधुर सम्बन्ध बनिरहनेछ । अहंकार राख्नु हुँदैन ।
- मकर : राजनैतिक सहयोग प्राप्त हुनेछ । विस्तारै प्रगति हुनेछ ।
- कुम्भ : राजनैतिक कार्य सफल हुनेछ । मनोबल उच्च रहनेछ ।
- मीन : नयाँ सम्पर्क बनेछ । शुभ समाचार प्राप्त हुनेछ ।

आचार्य श्री स्वामी ध्रुव (माइन्ड मैनेजमेन्ट गुरु)  
इन्टरनेशनल एस्टोलोजिकल फोरम ।  
सानेपा, काठमाडौं, नेपाल,  
फोन : ९८४१९९२५२५,  
इमेल : dhruswamig@gmail.com

### अर्घाखाँचीमा एसईई परीक्षाको तयारी पूरा, १७ परीक्षा केन्द्र



राम खड्का/मध्याह्न  
अर्घाखाँची, १५ चैत

जिल्ला शिक्षा समन्वय इकाई प्रमुख पराजुलीले बताए।

चैत १७ गतेबाट सञ्चालन हुन लागेको माध्यमिक शिक्षा परीक्षा (एसईई) मा अर्घाखाँचीबाट ३ हजार २ सय ७५ जना विद्यार्थी सहभागी हुँदै छन्। एसईईमा नियमिततर्फ १ हजार ५ सय ९२ छात्रा र १ हजार ५ सय ९२ छात्र गरी ३ हजार १ सय ८४ जना विद्यार्थी सहभागी हुने छन्। यस्तै ग्रेडबुद्धिको परीक्षातर्फ ५४ छात्रा र ३५ छात्र गरी ८९ विद्यार्थी एसईईमा सहभागी हुने जिल्ला शिक्षा समन्वय समिति अर्घाखाँचीले जनाएको छ।

दुवैतर्फ गरी एसईईमा सहभागी हुने विद्यार्थीको संख्या ३ हजार २ सय ७५ रहेको जिल्ला शिक्षा समन्वय इकाई प्रमुख माणिकम राजवंशीले जानकारी दिए। परीक्षा सञ्चालनका लागि जिल्लाभर १७ वटा परीक्षा केन्द्र निर्धारण गरिएको छ। १७ वटा परीक्षा केन्द्रमा १७ जना केन्द्राध्यक्ष, २४ जना सहायक केन्द्राध्यक्ष, ६४ जना निरीक्षक, ३३ जना सहायक कर्मचारी र ६७ जना कार्यालय सहयोगी खटाइने गरिएको थियो।

एसईई परीक्षाको सम्पूर्ण तयारी पूरा भएको पनि पराजुलीले जानकारी दिए। परीक्षा सञ्चालन हुने १७ वटै परीक्षा केन्द्रमा उत्तरपुस्तिका पुगिसकेको छ भने प्रश्नपत्र पनि केन्द्र नजिक रहेको प्रहरी चौकीमा पुगिसकेको छ। परीक्षा सञ्चालनका लागि पुग्नुपर्ने तयारी र व्यवस्थापन सम्बन्धमा जिल्ला शिक्षा समन्वय इकाई प्रमुख माणिकम राजवंशीले जानकारी दिए। परीक्षा सञ्चालनका लागि जिल्लाभर १७ वटा परीक्षा केन्द्र निर्धारण गरिएको छ। १७ वटा परीक्षा केन्द्रमा १७ जना केन्द्राध्यक्ष, २४ जना सहायक केन्द्राध्यक्ष, ६४ जना निरीक्षक, ३३ जना सहायक कर्मचारी र ६७ जना कार्यालय सहयोगी खटाइने गरिएको थियो।

एसईई परीक्षाको सम्पूर्ण तयारी पूरा भएको पनि पराजुलीले जानकारी दिए। परीक्षा सञ्चालन हुने १७ वटै परीक्षा केन्द्रमा उत्तरपुस्तिका पुगिसकेको छ भने प्रश्नपत्र पनि केन्द्र नजिक रहेको प्रहरी चौकीमा पुगिसकेको छ। परीक्षा सञ्चालनका लागि पुग्नुपर्ने तयारी र व्यवस्थापन सम्बन्धमा जिल्ला शिक्षा समन्वय इकाई प्रमुख माणिकम राजवंशीले जानकारी दिए। परीक्षा सञ्चालनका लागि जिल्लाभर १७ वटा परीक्षा केन्द्र निर्धारण गरिएको छ। १७ वटा परीक्षा केन्द्रमा १७ जना केन्द्राध्यक्ष, २४ जना सहायक केन्द्राध्यक्ष, ६४ जना निरीक्षक, ३३ जना सहायक कर्मचारी र ६७ जना कार्यालय सहयोगी खटाइने गरिएको थियो।

### यमुनामाईमा १५ घरको निर्माण कार्य अलपत्र

सत्येन्द्र प्रताप सिंह/मध्याह्न  
रौतहट, १५ चैत

फुफुडी बनाएर गुनार चलाउन बाध्य भएको पीडितहरूले बताएका छन्। पानी पर्दा र हावाहुरी चल्दा आफूहरूको विचल्ली हुने गरेको उनीहरू दुःखेसो पोख्छन्।

यमुनामाई गाउँपालिकाका अध्यक्ष मोहम्म साउदका अनुसार जनता आवास कार्यक्रमअन्तर्गत पक्की घर बनाउने भन्दा आर्थिक वर्ष २०७९/८० को हो। तर सम्बन्धित निकायले ध्यान नदिएकाले अहिलेसम्म पनि पक्की घर निर्माण कार्य अलपत्र अवस्थामा रहेको छ। नयाँ घर बनाइदिने बहानामा भएको घरलाई समेत भत्काएर दलित विपनलाई उठवासा लगाउनु गलत रहेको गाउँपालिका अध्यक्ष साउदले बताए।

जनता आवास कार्यक्रमअन्तर्गत रौतहटको यमुनामाई गाउँपालिका वडा नं. २ मा राजपुर तुल्सी टोलमा करिब १५ घरगृही दलित समुदायका घर भत्काएर पक्की घर बनाउन लागेको २ वर्ष बितिसक्दा पनि घर निर्माण कार्य सम्पन्न भएको छैन। पक्की घर बनाउने भन्दा पुराना घर भत्काएर वस्तीका १५ वटा घरको जग उठाएर अलपत्र छाडिएको छ। घर निर्माण नहुँदा बालबालिकासहित जेष्ठ नागरिक खुला आकाशमुनी बस्न बाध्य छन्। वर्षौ बितिसक्दा पनि घर नबनेपछि जग उठाएको ठाउँमा

**NIC ASIA**  
एन आई सी एशिया बैंक लिमिटेड  
पुनः आई सी एशिया बैंक लिमिटेड  
पुनः आई सी एशिया बैंक लिमिटेड

**बैदेशिक रोजगार विभाग काठमाडौंको सूचना**  
यस विभागबाट बैदेशिक रोजगार व्यवसाय सञ्चालन गर्न इजाजतपत्र प्राप्त संस्था श्री डेभिड फरेन रिजुटमेन्ट एजेन्सी प्रा. लि. (इ.प्र.नं.१२४८/०७४/७५) को काठमाडौं जिल्ला का.म.न.पा. वडा नं. ९ मा रहेको कार्यालयको साविकको ठेगाना परिवर्तन गरी काठमाडौं जिल्ला का.म.न.पा. वडा नं. ३१ कायम गर्न माग भई आएकोले उक्त प्रा. लि. को माग बमोजिम साविकको ठेगाना परिवर्तन गर्दा कोही कसैलाई मर्का पर्ने भएमा यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ७ (सात) दिन भित्र यस विभागको संस्था दता शाहमा उजुरी/निवेदन पेश गर्न हुन अनुरोध छ। अन्यथा कानून बमोजिम भई जाने व्यहोरा समेत यसै सूचना द्वारा जानकारी गराईन्छ।

**दावी विरोध सम्बन्धी बैदेशिक रोजगार विभाग काठमाडौंको सूचना**  
यस विभागबाट बैदेशिक रोजगार व्यवसाय सञ्चालन गर्न इजाजतपत्र प्राप्त संस्था श्री डेभिड फरेन रिजुटमेन्ट एजेन्सी प्रा. लि. (इ.प्र.नं.१२४८/०७४/७५) को काठमाडौं जिल्ला का.म.न.पा. वडा नं. ९ मा रहेको कार्यालयको साविकको ठेगाना परिवर्तन गरी काठमाडौं जिल्ला का.म.न.पा. वडा नं. ३१ कायम गर्न माग भई आएकोले उक्त प्रा. लि. को माग बमोजिम साविकको ठेगाना परिवर्तन गर्दा कोही कसैलाई मर्का पर्ने भएमा यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ७ (सात) दिन भित्र यस विभागको संस्था दता शाहमा उजुरी/निवेदन पेश गर्न हुन अनुरोध छ। अन्यथा कानून बमोजिम भई जाने व्यहोरा समेत यसै सूचना द्वारा जानकारी गराईन्छ।

**दावी विरोध सम्बन्धी बैदेशिक रोजगार विभाग काठमाडौंको सूचना**  
यस विभागबाट बैदेशिक रोजगार व्यवसाय सञ्चालन गर्न इजाजतपत्र प्राप्त संस्था श्री डेभिड फरेन रिजुटमेन्ट एजेन्सी प्रा. लि. (इ.प्र.नं.१२४८/०७४/७५) को काठमाडौं जिल्ला का.म.न.पा. वडा नं. ९ मा रहेको कार्यालयको साविकको ठेगाना परिवर्तन गरी काठमाडौं जिल्ला का.म.न.पा. वडा नं. ३१ कायम गर्न माग भई आएकोले उक्त प्रा. लि. को माग बमोजिम साविकको ठेगाना परिवर्तन गर्दा कोही कसैलाई मर्का पर्ने भएमा यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ७ (सात) दिन भित्र यस विभागको संस्था दता शाहमा उजुरी/निवेदन पेश गर्न हुन अनुरोध छ। अन्यथा कानून बमोजिम भई जाने व्यहोरा समेत यसै सूचना द्वारा जानकारी गराईन्छ।

**दावी विरोध सम्बन्धी बैदेशिक रोजगार विभाग काठमाडौंको सूचना**  
यस विभागबाट बैदेशिक रोजगार व्यवसाय सञ्चालन गर्न इजाजतपत्र प्राप्त संस्था श्री डेभिड फरेन रिजुटमेन्ट एजेन्सी प्रा. लि. (इ.प्र.नं.१२४८/०७४/७५) को काठमाडौं जिल्ला का.म.न.पा. वडा नं. ९ मा रहेको कार्यालयको साविकको ठेगाना परिवर्तन गरी काठमाडौं जिल्ला का.म.न.पा. वडा नं. ३१ कायम गर्न माग भई आएकोले उक्त प्रा. लि. को माग बमोजिम साविकको ठेगाना परिवर्तन गर्दा कोही कसैलाई मर्का पर्ने भएमा यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ७ (सात) दिन भित्र यस विभागको संस्था दता शाहमा उजुरी/निवेदन पेश गर्न हुन अनुरोध छ। अन्यथा कानून बमोजिम भई जाने व्यहोरा समेत यसै सूचना द्वारा जानकारी गराईन्छ।

**दावी विरोध सम्बन्धी बैदेशिक रोजगार विभाग काठमाडौंको सूचना**  
यस विभागबाट बैदेशिक रोजगार व्यवसाय सञ्चालन गर्न इजाजतपत्र प्राप्त संस्था श्री डेभिड फरेन रिजुटमेन्ट एजेन्सी प्रा. लि. (इ.प्र.नं.१२४८/०७४/७५) को काठमाडौं जिल्ला का.म.न.पा. वडा नं. ९ मा रहेको कार्यालयको साविकको ठेगाना परिवर्तन गरी काठमाडौं जिल्ला का.म.न.पा. वडा नं. ३१ कायम गर्न माग भई आएकोले उक्त प्रा. लि. को माग बमोजिम साविकको ठेगाना परिवर्तन गर्दा कोही कसैलाई मर्का पर्ने भएमा यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ७ (सात) दिन भित्र यस विभागको संस्था दता शाहमा उजुरी/निवेदन पेश गर्न हुन अनुरोध छ। अन्यथा कानून बमोजिम भई जाने व्यहोरा समेत यसै सूचना द्वारा जानकारी गराईन्छ।

**दावी विरोध सम्बन्धी बैदेशिक रोजगार विभाग काठमाडौंको सूचना**  
यस विभागबाट बैदेशिक रोजगार व्यवसाय सञ्चालन गर्न इजाजतपत्र प्राप्त संस्था श्री डेभिड फरेन रिजुटमेन्ट एजेन्सी प्रा. लि. (इ.प्र.नं.१२४८/०७४/७५) को काठमाडौं जिल्ला का.म.न.पा. वडा नं. ९ मा रहेको कार्यालयको साविकको ठेगाना परिवर्तन गरी काठमाडौं जिल्ला का.म.न.पा. वडा नं. ३१ कायम गर्न माग भई आएकोले उक्त प्रा. लि. को माग बमोजिम साविकको ठेगाना परिवर्तन गर्दा कोही कसैलाई मर्का पर्ने भएमा यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ७ (सात) दिन भित्र यस विभागको संस्था दता शाहमा उजुरी/निवेदन पेश गर्न हुन अनुरोध छ। अन्यथा कानून बमोजिम भई जाने व्यहोरा समेत यसै सूचना द्वारा जानकारी गराईन्छ।

**UAE मा Security Guard हरुलाई रोजगार**  
Company: Orion Security Services LLC.  
पुनः विभाजन। पूर्व स्वीकृती मिति: २०७८/०९/२३ चलानी नं. ६०१७२३०८ LT No.: 255683

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाषिर्क काम गर्ने दिन	समान सुविधा	बन्ने सुविधा	करार अवधि
१.	Sira Guard	33	10	1200	8२	९९१	क.क.ि. अ.स.र.स.	६	दि.स.	६	२ वर्ष
२.	Assd Guard	35	10	2000	७९	५२८	क.क.ि. अ.स.र.स.	६	दि.स.	६	२ वर्ष

**Basic Salary AED 2000 भन्दा पनि अनिवार्य OT सहित AED 2770 हुनेछ।**  
Company: Transguard Group LLC.  
पूर्व स्वीकृती मिति: २०७९/०९/२६ चलानी नं. ६०१९४८५१ LT No.: 279340

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाषिर्क काम गर्ने दिन	समान सुविधा	बन्ने सुविधा	करार अवधि
१.	House Keeper	100	90	900	३२	९६	क.क.ि. अ.स.र.स.	६	दि.स.	६	२ वर्ष
२.	General Cleaner	100	100	900	३२	९६	क.क.ि. अ.स.र.स.	६	दि.स.	६	२ वर्ष
३.	Security Guard	100	100	1920	६८	६६३	क.क.ि. अ.स.र.स.	६	दि.स.	६	२ वर्ष

**अल जराफा ह्यामल रिसेर्स कन्सल्टेन्ट प्रा. लि.**  
सिनामगल, (NIC Asia Bank सँग), काठमाडौं, फोन: ०१-४५८२९६२, ४५८३८८८  
मोबाइल नं.: ९८०८६६५३९८, ९८०९५९०५३३, ९८०८८६५३९८, ९८०९३५३९३७  
शाखा कार्यालय वितवन सम्पर्क: ०५६-४८४३९९९ ९८५५०६४८८८, ९८५५०६४८८८  
शाखा कार्यालय पोखरा सम्पर्क: ०६१-५८७७७७०, ९८०९१३६६६५, ९८५६०३९७७७०  
शाखा कार्यालय जितपुर सिमरा सम्पर्क: ९७६५६२४००५, ९८२३७७४३२४

**UAE मा रोजगारको अवसर।**  
कम्पनी: DULSCO LLC शहर: DUBAI  
पूर्व स्वीकृती मिति: २०७५/१२/१५ चलानी नं. ६०१५८०३० LT No.: 283621

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाषिर्क काम गर्ने दिन	समान सुविधा	बन्ने सुविधा	करार अवधि
१.	General Helper/porter	100	0	975	३८	८६	क.क.ि. अ.स.र.स.	६	दि.स.	६	२ वर्ष
२.	General Helpers	0	25	1200	८३	८७६	क.क.ि. अ.स.र.स.	६	दि.स.	६	२ वर्ष

**अजली ओभरसिज सर्भिस प्रा. लि.**  
साभासुशी, काठमाडौं, (चोकबाट अल नेपाल हस्पिटलको बाटोहुँदै महादेवटार हाट जान बाटो)  
Tel: 01- Tel: 01- 4987207/4982296, E-mail: pro@anjalioverseas.com.np

**MALAYSIA मा रोजगार।**  
कम्पनी: SENA DIECASTING INDUSTRIES SDN.BHD शहर: MALAYSIA.SELANGOR  
पूर्व स्वीकृती मिति: २०७५/१२/१५ चलानी नं. ६०१५८०३२ LT No.: 283601

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाषिर्क काम गर्ने दिन	समान सुविधा	बन्ने सुविधा	करार अवधि
१.	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	50	0	1500	४४	७५५	क.क.ि. अ.स.र.स.	६	दि.स.	६	२ वर्ष

**अजली ओभरसिज सर्भिस प्रा. लि.**  
साभासुशी, काठमाडौं, (चोकबाट अल नेपाल हस्पिटलको बाटोहुँदै महादेवटार हाट जान बाटो)  
Tel: 01- Tel: 01- 4987207/4982296, E-mail: pro@anjalioverseas.com.np

**BIGYAN HR MANAGEMENT PVT. LTD.**  
Chandol-04, Chappalkarkhana Chowk, Kathmandu, Nepal.  
Tel: 4522477, 4523477

**युईमा रोजगार।**  
कम्पनी: PROFESSIONAL FIX FACILITIES MANAGEMENT LLC शहर: UAE  
पूर्व स्वीकृती मिति: २०७६/०८/१४ चलानी नं. ६०१९४८५१ LT No.: 276915 पुनः विभाजन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाषिर्क काम गर्ने दिन	समान सुविधा	बन्ने सुविधा	करार अवधि
१.	Cleaner	0	150	1000	३५	९०	क.क.ि. अ.स.र.स.	६	दि.स.	६	२ वर्ष
२.	Cleaner Supervisor	0	50	2500	४८	५२५	क.क.ि. अ.स.र.स.	६	दि.स.	६	२ वर्ष

**युईमा रोजगार।**  
कम्पनी: PROFESSIONAL FIX FACILITIES MANAGEMENT LLC शहर: UAE  
पूर्व स्वीकृती मिति: २०७६/०८/१४ चलानी नं. ६०१९४८५१ LT No.: 274663 पुनः विभाजन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाषिर्क काम गर्ने दिन	समान सुविधा	बन्ने सुविधा	करार अवधि
१.	Female Cleaning Supervisor	0	13	2500	४५	५२५	क.क.ि. अ.स.र.स.	६	दि.स.	६	२ वर्ष
२.	Female Information Clerk	0	2	1000	३५	९०	क.क.ि. अ.स.र.स.	६	दि.स.	६	२ वर्ष
३.	Female Administrative Officer	0	2	1000	३५	९०	क.क.ि. अ.स.र.स.	६	दि.स.	६	२ वर्ष
४.	Female Commercial Sales Representative	0	4	1000	३५	९०	क.क.ि. अ.स.र.स.	६	दि.स.	६	२ वर्ष
५.	Male Cleaner	21	0	1000	३५	९०	क.क.ि. अ.स.र.स.	६	दि.स.	६	२ वर्ष

**C.D. Human Resources Pvt. Ltd.**  
K-8, Boudha (Near Airport), Kathmandu  
Tel: 01-4586262, Fax: 4486263, Mob: 985110834, 9851005776  
Email: cdhr004@gmail.com, URL: www.cdhr.com.np

**साउदीमा रोजगारको अवसर।**  
कम्पनी: FARIS AL ARAB CONTRACTING COMPANY शहर: SAUDI  
पूर्व स्वीकृती मिति: २०७६/१२/१५ चलानी नं. ६०१५८०३१ LT No.: 283481

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाषिर्क काम गर्ने दिन	समान सुविधा	बन्ने सुविधा	करार अवधि
१.	Workshop Worker	5	0	1000	३८	६०	क.क.ि. अ.स.र.स.	६	दि.स.	६	२ वर्ष

**अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७६ चैत २३ गते (6 April 2023) मा हुनेछ।**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाषिर्क काम गर्ने दिन	समान सुविधा	बन्ने सुविधा	करार अवधि
१.	Tailor	1	०	1500	५२	६०	क.क.ि. अ.स.र.स.	६	दि.स.	६	२ वर्ष

**गल्फ स्काई इन्टरनेशनल प्रा. लि.**  
बस्वधारा-३, काठमाडौं, नेपाल, E-mail: gulfskyintl890@gmail.com  
फ्याक्स: ५८०९०१४, फोन नं.: ५८०९०१४, ५८०९०१४, ९८४९२७७७५, ९८४९२७७७५, ९८४९२७७७५, ९८४९२७७७५

**मलेसियामा रोजगार।**  
कम्पनी: FORMGATES SECURITY PROTECTION SDN BHD शहर: CHERAS  
पूर्व स्वीकृती मिति: २०७५/१२/१५ चलानी नं.: ६०१५८०३२ LT No.: 283508

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाषिर्क काम गर्ने दिन	समान सुविधा	बन्ने सुविधा	करार अवधि
१.	Security Guard	31	0	1500	४४	७५५	क.क.ि. अ.स.र.स.	६	दि.स.	६	२ वर्ष

**A.N.S. ASSOCIATES PVT. LTD.**  
ए.एन.एस. एसोसिएट्स प्रा. लि.  
Govt. Lic. no.: 473060/61 Boudha, Mahankal-06, Kathmandu, Nepal | Phone No. 01-5918472, 01-5918424  
Mobile: 9851089179/9812735209 E-mail: ansapang8125@gmail.com | Website: www.ansassociates.com.np

**ZERO COST RECRUITMENT IN MALAYSIA!!**  
मलेसियामा शुन्य लागतको रोजगार !!  
Free Visa, Free Ticket, Free Service Charge, Free Medical, Free Passport and Free Transportation, lodging and Meals (upon offering of job).  
निःशुल्क भिजा, निःशुल्क टिकट, निःशुल्क भर्ती सेवा, निःशुल्क स्वास्थ्य जाँच, फि राहादानी र निःशुल्क घाटायात, आवास र खाना (छर्नोट पश्चात)

**SUSTIO SDN.BHD MALAYSIA, PENANG**  
रोजगारदाता कम्पनी: सुस्तियो एसडिएन. वि.एफडी. मलेसिया, पेनाङ

Pre Approval Date: 2023/03/29	Consignment No.: 60199000	L.T. No.: 283556
पूर्व स्वीकृती मिति: २०२३/०३/२९	चलानी नं.: ६०१५८०००	एल टी नं.: २८३५५६

**Sustio Sdn. Bhd. doesn't impose any Recruitment/Placement Fee for this employment.**  
सुस्तियो एसडिएन. वि.एफडी.ले रोजगारीको लागि कुनै पनि किसिमको भर्ती शुल्क लागू गर्ने छैन।

**Note (नोट):**  
● Applicants are requested to submit their application directly without using any mediator. Applicants (Family members/Relatives/Friends) are not required to make any payments for this employment.  
आवेदकलाई कुनै पनि मध्यस्थताको प्रयोग बिना सिधा आवेदन गर्न आमन्त्रित गर्दछौं। आवेदक (परिवारको सदस्य आफन्त/सम्बन्धीहरू) यस रोजगारको लागि कुनै पनि प्रकारको शुल्क तिर्नु पर्ने छैन।  
● Only applicants who have selected in Pre-Interview will be eligible for final Interview.  
प्री-अन्तर्वार्तामा समावेश भई सफल भएका आवेदकहरू मात्र अन्तिम अन्तर्वार्ताको लागि योग्य हुनेछन्।

**AAKARSHAN INTERNATIONAL PVT. LTD.**  
आकर्शान इन्टरनेशनल प्रा. लि.  
Address: Aakarshan Building, Shambhu Marga (Near Airport), Kathmandu, Nepal  
Email: contact@akkarshannepal.org | web: www.akkarshannepal.org  
Contact No: 01-4598701 | 9801122308

**AAKARSHAN INTERNATIONAL PVT. LTD.**  
आकर्शान इन्टरनेशनल प्रा. लि.  
Address: Aakarshan Building, Shambhu Marga (Near Airport), Kathmandu, Nepal  
Email: contact@akkarshannepal.org | web: www.akkarshannepal.org  
Contact No: 01-4598701 | 9801122308

**कारामा रोजगारको अवसर।**  
कम्पनी: NOVI GULF SERVICES शहर: Qatar, Doha  
पूर्व स्वीकृती मिति: २०७५/१२/१५ चलानी नं.: ६०१५८००६ LT No.: 283614

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाषिर्क काम गर्ने दिन	समान सुविधा	बन्ने सुविधा	करार अवधि
१.	General Cleaner	0	11	1000	३५	९०	क.क.ि. अ.स.र.स.	६	दि.स.	६	२ वर्ष
२.	Labour	0	6	1000	३५	९०	क.क.ि. अ.स.र.स.	६	दि.स.	६	२ वर्ष
३.	Supervisor	0	1	2500	४८	५२५	क.क.ि. अ.स.र.स.	६	दि.स.	६	२ वर्ष

**AL NASEER OVERSEAS PVT. LTD.**  
पिंगलाशा-९, गाँशाला, काठमाडौं, नेपाल  
E-mail: alnaseeroverseas@gmail.com, Web: www.alnaseeroverseas.com

**साउदीमा रोजगार।**  
कम्पनी: Al-Bunyan Specialized Contracting Est शहर: RIYADH  
पूर्व स्वीकृती मिति: २०७५/१२/१५ चलानी नं.: ६०१५८०३१ LT No.: 283012

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने दिन	हस्तामा काम गर्ने दिन	वाषिर्क काम गर्ने दिन	समान सुविधा	बन्ने सुविधा	करार अवधि
१.	Construction Worker	5	0	1000	३५	९०	क.क.ि. अ.स.र.स.	६	दि.स.	६	२ वर्ष

नयाँ वर्षमा टुँडिखेलमा 'ओशो महोत्सव'



काठमाडौं/मस- नयाँ वर्ष २०८० साललाई स्वागत गर्न ओशो तपोवनले टुँडिखेलमा 'ओशो महोत्सव' आयोजना गर्ने भएको छ। यसअघि २०७९ वैशाख १ गते पनि ओशो तपोवनले १५ हजारभन्दा बढीको उपस्थितमा काठमाडौंको टुँडिखेलमा एकसाथ ध्यान र उत्सव गरेको थियो। २०७९ वैशाख १ गतेको कार्यक्रमबाट प्राप्त उत्साह र सकारात्मक संदेशसँगै २०८० वैशाख १ गते सोही कार्यक्रमको दोस्रो संस्करण 'ओशो महोत्सव' आयोजना गर्न लागिएको ओशो तपोवनले एक पत्रकार सम्मेलन गरी जानकारी दिएको छ। ओशो तपोवनको प्रस्तुति तथा ओम नेपाल मिडियाको आयोजनामा महोत्सव गर्न लागिएको ओशो तपोवनका प्रवक्ता निराजन भण्डारीले जानकारी दिए।

महोत्सव हुनेछ। ओशो महोत्सव ध्यान र साधनाको महोत्सव हुनेछ। ओशो महोत्सव अध्ययनको महोत्सव हुनेछ। ओशो महोत्सव स्वाद र हाँस्यको महोत्सव हुनेछ। किनकि एक दिने ओशो महोत्सव ध्यान, मेडिटेशन, योगा, गायन, नृत्य, लाइभ म्यूजिक, लाफिड मेडिटेशन, प्रत्यक्ष बोहोरी, पुस्तक प्रदर्शन, फुड फेस्टिभल, गजल वाचन र प्रहसनलगायतको संगालो समारोह हुनेछ। ओशो महोत्सवको मुख्य कार्यक्रम भने साँझ ५ बजेदेखि शुरू हुने र साँझ ५० हजार व्यक्तिले एकसाथ ध्यान र उत्सव गर्ने प्रवक्ता भण्डारीले जानकारी दिए। देशका विभिष्ट व्यक्तित्वको उपस्थितिमा हुने उक्त सत्रमा बोधिसत्व स्वामी आनन्द अरुणवाट विशेष सत्संग र आधिवाँद प्रदान हुने उनले बताए। यही कार्यक्रममा अन्तर्राष्ट्रियस्तरका नृत्य, संगीत र हाँस्य पनि प्रस्तुत हुने छ। चर्चित सांगीतिक समूह कुटुम्बले पनि आफ्नो विशेष प्रस्तुति दिने छ। ओशो महोत्सवमा हुने फुड फेस्टिभलको संयोजन अन्तर्राष्ट्रिय ख्याति प्राप्त सेफ सन्तोष शाहले गर्ने प्रवक्ता भण्डारीले जानकारी दिए।

Advertisement for 'युईमा रोजगार' (Yuma Recruitment) by CLEANCO CLEANING SERVICES & BUILDING MAINTENANCE. Includes details about cleaning services, contact information, and a recruitment table for various roles like Cleaner, Janitor, etc.

Advertisement for 'साउदीमा वैदेशिक रोजगार अक्सर' (Saudi Job Fair) by MAJED DAKHLI ALAH MASHILEH AL QURASHI CAFE TO SERVE DRINKS. Details recruitment for kitchen workers and other roles in Saudi Arabia.

Advertisement for 'मलेसियामा रोजगार' (Malaysia Job Fair) by YANTA PLASTIC INDUSTRY SDN.BHD. Details recruitment for factory workers and other roles in Malaysia.

Advertisement for 'मलेसियामा रोजगारको अवसर' (Malaysia Job Opportunity) by CHUANFA INDUSTRIES SB. Details recruitment for general workers and other roles in Malaysia.

Advertisement for 'साउदीमा रोजगार' (Saudi Job Fair) by TITAN HEAVY LIFT COMPANY LIMITED. Details recruitment for construction workers and other roles in Saudi Arabia.

Advertisement for 'मलेसियामा रोजगार' (Malaysia Job Fair) by FRIENDSHIP RUBBER INDUSTRY (MALAYSIA) SB. Details recruitment for factory workers and other roles in Malaysia.

Large advertisement for 'कावासोती नगरपालिका' (Kawasoti Municipality) regarding a public bidding process for river bed material extraction. Includes details about the bidding process, contact information, and a table of items to be bid.

शर्तहरू
1. फर्मको हकमा नवीकरण भएको दर्ता प्रमाणपत्र, मूल्य अभिवृद्धि कर दर्ता प्रमाणपत्र, आ.व २०७८/७९ को करचुक्ता प्रमाणपत्र, बोलपत्र फाराम दस्तुर बापत राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक शाखा कार्यालय कावासोतीमा रहेको यस कार्यालयको खाता नं ३२००१००३०१०००३ मा नगद जम्मा गरेको नगद भौचर साथ E-Bidding मार्फत यो सूचना प्रकाशन भएको मितिले १६ औं दिनको १२:०० बजे भित्र बोलपत्रदाताले सार्वजनिक खरिद अनुगमन कार्यालयको www.bolpatra.gov.np बाट बोलपत्र सम्बन्धी कागजातहरू डाउनलोड तथा अपलोड गर्न सक्ने व्यवस्था गरिएको छ।

# माओवादी नेता कुशवाहा जनमत पार्टीमा प्रवेश



काठमाडौं / मस- नेकपा माओवादी केन्द्रका नेता शिवचन्द्र कुशवाहा जनमत पार्टीमा प्रवेश गरेका छन्। रिपोर्टर्स क्लब नेपालमा बुधबार आयोजित पत्रकार सम्मेलनमा फाँट कुशवाहालाई जनमत पार्टीका अध्यक्ष डा. सिके राउतले पार्टीमा स्वागत गरेका हुन्। माओवादी केन्द्रभित्र भएको अन्तरघातको कारणले आफूले थोरै मतले गत मंसिर ४ गते सम्पन्न निर्वाचनमा हार व्यहोरेको उनको भनाइ थियो।

'पार्टीभित्र ममाथि पड्यन्त्र र जालझेल भयो। हामीजस्तो क्षमतावानको कदर नगरेर हाम्रो पार्टीले अहिले उपेन्द्र यादवजीलाई नै समर्थन गरेर मलाई चुनावबाट विञ्चित गर्न खोजेको थियो, जनताको भावनापनि विञ्चित गरिएको छ। मैले स्वतन्त्रबाट लड्न खोजेको थिएँ तर, सो क्षेत्रका जनताले स्वतन्त्रबाट नलड्नु, कुनै पार्टी समालुस भएपछि मैले जनताको भावनाअनुसृत जनमत पार्टी रोजेँ,' उनले भने।

आगामी वैशाख १० गते हुने उपनिर्वाचनमा वारा-२ मा माओवादीले आफ्नो पार्टीबाट उम्मेदवार नउठाएर जनता समाजवादी पार्टीका अध्यक्ष उपेन्द्र यादवलाई समर्थन गर्ने निर्णय गरेपछि आफू पार्टी परिवर्तन गर्न बाध्य भएको उनको स्पष्टीकरण छ। 'पार्टीभित्र जनतलाई अधिकार र जनवाद दिने कुरा जति भयो, त्यतिनै गुट र अन्तर्घात भयो। त्यो अन्तर्घातको कारण मैले त्यहाँ चुनाव जित्न सकिनँ,' उनले भने। जनमत पार्टीका अध्यक्ष चन्द्रकांत राउत मधेशी जनताको मुक्तिका लागि नयाँ विचारसहित उदाएको उनको भनाइ छ। सिके राउतको सम्मानस्वरूप उनलाई सप्तरीका जनताले विजयी गराएको उनले बताए। जनताले सप्तरीबाट हराएर पठाएका उपेन्द्रलाई वारा-२ मा हराउनका लागि आफू जनमत पार्टीमा प्रवेश गरेको उनले बताए।

साथै, अहिलेको लडाइँ कुनै क्षेत्रको नभएर विचारको भएको उनको दावी छ। उनले सबै सञ्चारकर्मीलाई यस लडाइँमा साथ र सहयोग गर्नका लागि अपिलसमेत गरेका छन्। 'यो लडाइँ कुनै क्षेत्रको होइन, विचारको लडाइँ हो। उपेन्द्रजी जुन विचार लिएर वारा-२ का जनताको भावनाविपरित आउनुभएको छ। जनताले उहाँलाई हराएर पठाउँछन्। हामी हराउँछौँ,' उनले भने।

सो कार्यक्रममा जनमत पार्टीका अध्यक्ष डा. सिके राउतले आफ्नो पार्टी जनताको उद्धारका लागि मात्रै नभएर अन्यायमा परेका नेताहरूको उद्धारका लागि बनेको दावी गरेका छन्। माओवादीका कारण कुशवाहा पटक-पटक अन्याय र बहिष्करणमा परेको उनको भनाइ छ। जनमत पार्टीले विभिन्न पार्टीमा रहेर विभिन्न आन्दोलनको नेतृत्व गरेका तर बहिष्करण र अन्यायमा परेका नेताहरूको सम्मान गर्दै आएको उनले स्मरण गराए।

कुशवाहालाई पार्टीमा स्वागत गर्न पाउँदा आफूलाई खुसी लागेको भन्दै उनले वैशाख १० गते हुने वारा-२ को उपनिर्वाचनमा जितको अग्रिम शुभकामनासमेत दिए। वारा-२ मा पड्यन्त्र गरेर जनताको भावनाविपरित सत्ताविना बाँच्ने नसक्ने उहाँको व्यवहार हामीले देखेका छौं। त्यसको सामनामात्रै होइन, त्यहाँबाट हराएर पठाउनका लागि म जनमत पार्टीमा प्रवेश गरेको छु' उनले भने।

माओवादीमा आफूमाथि पड्यन्त्र भएको उनले बताए। जनताको भावनाविपरित आफूलाई निर्वाचनमा सहभागी हुनबाट विञ्चित गराउन खोजिएको उनले बताए। उनले आफू स्वतन्त्र उम्मेदवारी दिने निर्णयमा पुगेपनि जनताको चाहना र आग्रहअनुसार जनमत पार्टीमा प्रवेश गरेको स्पष्ट पारे।

सिके राउतजी मधेशको मुक्तिका लागि नयाँ विचारसहित आइसकेपछि सप्तरीका जनताले उहाँलाई सम्मान गर्नुभयो र उपेन्द्र यादव पराजित हुनुभयो। अहिले फेरि वारा-२ मा उपनिर्वाचन हुँदैछ। त्यहाँका जनताको भावनाविपरित सत्ताविना बाँच्ने नसक्ने उहाँको व्यवहार हामीले देखेका छौं। त्यसको सामनामात्रै होइन, त्यहाँबाट हराएर पठाउनका लागि म जनमत पार्टीमा प्रवेश गरेको छु' उनले भने।

सिके राउतजी मधेशको मुक्तिका लागि नयाँ विचारसहित आइसकेपछि सप्तरीका जनताले उहाँलाई सम्मान गर्नुभयो र उपेन्द्र यादव पराजित हुनुभयो। अहिले फेरि वारा-२ मा उपनिर्वाचन हुँदैछ। त्यहाँका जनताको भावनाविपरित सत्ताविना बाँच्ने नसक्ने उहाँको व्यवहार हामीले देखेका छौं। त्यसको सामनामात्रै होइन, त्यहाँबाट हराएर पठाउनका लागि म जनमत पार्टीमा प्रवेश गरेको छु' उनले भने।

सिके राउतजी मधेशको मुक्तिका लागि नयाँ विचारसहित आइसकेपछि सप्तरीका जनताले उहाँलाई सम्मान गर्नुभयो र उपेन्द्र यादव पराजित हुनुभयो। अहिले फेरि वारा-२ मा उपनिर्वाचन हुँदैछ। त्यहाँका जनताको भावनाविपरित सत्ताविना बाँच्ने नसक्ने उहाँको व्यवहार हामीले देखेका छौं। त्यसको सामनामात्रै होइन, त्यहाँबाट हराएर पठाउनका लागि म जनमत पार्टीमा प्रवेश गरेको छु' उनले भने।

उम्मेदवार बन्न सबैजसो भनेको अवस्थामासमेत सत्ताको आडमा पुरुष उम्मेदवारलाई निर्वाचित गराएको उनको आरोप छ। उनले

वारा-२ मा उपेन्द्र यादवलाई त्यहाँका जनताले बहिष्कार गर्ने दावी गरे। कुशवाहालाई त्यहाँका जनताले जिताउनेमा कुनै शंका

नरहेको उनले बताए। लोकतन्त्रलाई बचाउनका लागि पनि कुशवाहालाई त्यहाँका जनताले जिताउने उनको दावी छ।

### जापानमा रोजगारको अवसर 1 Houzankizai Co., Ltd.

पूर्व स्वीकृती मिति: २०७९/१२/९ चलाती नं. ६०१९२८२६ LT No.: 283243

कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हल्लाका काम गर्ने दिन	वार्षिक काम गर्ने दिन	खाना सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
Scaffolder	3	175,750	१.७८	८.००	३ दिन	३ दिन	६.००	६.००	३ वर्ष

### 2 Go Shintaro (Go Gumi)

पूर्व स्वीकृती मिति: २०७९/१२/९ चलाती नं. ६०१९२८२६ LT No.: 283245

कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हल्लाका काम गर्ने दिन	वार्षिक काम गर्ने दिन	खाना सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
Scaffolder	1	158,113	१.७८	८.००	३ दिन	३ दिन	६.००	६.००	३ वर्ष

### 3 Fujikasetsu Co. Ltd.

पूर्व स्वीकृती मिति: २०७९/१२/९ चलाती नं. ६०१९२८२६ LT No.: 283244

कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हल्लाका काम गर्ने दिन	वार्षिक काम गर्ने दिन	खाना सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
Scaffolder	2	173,750	१.७८	८.००	३ दिन	३ दिन	६.००	६.००	३ वर्ष

### 4 Furuichi Egg Farm Co., Ltd.

पूर्व स्वीकृती मिति: २०७९/१२/९ चलाती नं. ६०१९२८२६ LT No.: 283516

कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हल्लाका काम गर्ने दिन	वार्षिक काम गर्ने दिन	खाना सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
Poultry Farming	4	147,854	१.७८	९.३९	३ दिन	३ दिन	६.००	६.००	३ वर्ष

### 5 Hokuso Meat Cooperative

पूर्व स्वीकृती मिति: २०७९/१२/९ चलाती नं. ६०१९२८२६ LT No.: 283190

कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हल्लाका काम गर्ने दिन	वार्षिक काम गर्ने दिन	खाना सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
Beef Pork meat Processing business (beef pork part)	4	187,000	१.८६	९.००	३ दिन	३ दिन	६.००	६.००	३ वर्ष

**प्रतिस्पर्धीको आधारक न्यूनतम योग्यता र काम गरेको अनुभव:**

(क) नेपाली नागरिक हुनुपर्ने। (ख) प्रशिक्षणको उमेर १८ वर्ष पुरा भई २५ वर्ष ननाघेको हुनुपर्नेछ। (ग) प्रशिक्षण नेपाल सरकारको उद्योग मन्त्रालय अन्तर्गतका निकायहरूमा ३ वर्ष पूर्व दत्त भई संचालन भईरहेको औद्योगिक प्रतिष्ठान उद्योग व्यवसाय, कलकारखाना, कृषि सहकारी, सामुदायिक सघसंस्था, होटल पर्यटन व्यवसाय अर्थात् सेवा तथा बस्तु उत्पादन व्यवसाय जस्ता क्षेत्रमा कम्तीमा २ वर्ष काम गरेको अनुभव हुनुपर्ने। (घ) निर्माण सम्बन्धि कामको निमित्त सम्बन्धित उद्योग, उद्यम वा सम्बन्धित विषयको संस्था/कर्मिना दुई वर्ष काम गरेको अनुभव हुनुपर्ने। (ङ) प्रशिक्षणपिने जापानमा प्रशिक्षण कामदारको रूपमा जान बोजेको विषयमा नै नेपालको उद्योग प्रतिष्ठान, संस्था वा निकायहरूमा काम गरिरहेको हुनुपर्ने। (च) जापानी भाषा तथा संस्कृतिका सम्बन्धमा तालिम लिएको हुनुपर्ने।

**दरखास्त साथ पेश गर्नुपर्ने आवश्यक कागजातहरू:**

(क) नेपाली नागरिकको प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि। (ख) राहदानी प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि। (ग) प्रशिक्षण नेपाल सरकारको उद्योग मन्त्रालय अन्तर्गतका निकायहरूमा ३ वर्ष पूर्व दत्त भई संचालन भईरहेको औद्योगिक प्रतिष्ठान, उद्योग व्यवसाय, कलकारखाना, कृषि सहकारी, सामुदायिक सघसंस्था, होटल पर्यटन व्यवसाय अर्थात् सेवा तथा बस्तु उत्पादन व्यवसाय जस्ता क्षेत्रमा कम्तीमा २ वर्ष काम गरेको अनुभव सम्बन्धि प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि। (घ) कामदार जापानमा प्रशिक्षण कामदारको रूपमा जान बोजेको विषयमा नै नेपालको उद्योग प्रतिष्ठान, संस्था वा निकायहरूमा काम गरिरहेको हुनुपर्नेछ। (ङ) जापानी भाषा तथा संस्कृतिका सम्बन्धमा तालिम लिई उतीर्ना गरेको प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि। (च) अभिवृत्तिकरण तालिम लिएको सबैजसो प्रमाण पत्र। (छ) नेपालमा आफू कार्यरत रहेको सम्बन्धित उद्योग प्रतिष्ठान, निकाय वा संस्थाको निष्पत्ति र नेपाल फर्किएपछि सम्बन्धित उद्योगमा नै काम गर्ने भनी आफू कार्यरत संस्था वा निकाय समक्ष गरेको प्रतिबद्धता सम्बन्धि कागजातको प्रतिलिपि।

१) दरखास्त बुझाउनु पूर्व स्वान र अन्तिम मिति: स्वान यस प्रतिको कार्यालय, यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ७ दिन भित्र २) प्रशिक्षणपिने लिनुपर्ने (सेवा शुल्क, यातायात, भिषा तथा प्रवेदन बर्ष समेतको) कुल बर्ष: रु १०,०००/- ३) प्रशिक्षणपिने छनौट गर्ने तरीका, मिति र स्वान अन्तर्गत: प्रा. लि. को कार्यालयमा २०७९/१२/२३ गते (6 April, 2023) हुनेछ।

**वैदेशिक रोजगार विभागबाट गराईएको जानकारी:**

१) आफ्नो नाममा भिषा प्राप्त भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीमै गई रकम बुझाउनुहोस्। आफूले बुझाएको रकमको भण्डार अनिवार्य रूपमा लिनुहोस्। २) आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कूटनीतिक नियोगको सम्पर्क ठेगाना र 'फोन नम्बरहरू साधमा राख्नुहोस्। ३) यस विभागबाट प्राप्त भएका तलबको ब्यान्ड भन्दा बढी रकम कसैलाई नदिनुहोस्। ४) विदेश जानुअघि अभिवृत्तिकरण तालिम अनिवार्य लिनुहोस्। ५) अनिवार्य रूपमा भिषा गराउनुहोस्। ६) विदेश जानुअघि आफू जाने मुलुक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा सुविधा र अन्य शर्तहरू राम्ररी पढेर मात्र सम्झौतामा हस्ताक्षर गर्नुहोस्। सोको एक प्रति आफूसँग राख्नुहोस्। ७) उद्योग स्वीकृतिका वैदेशिक रोजगारीमा नजान्नुहोस्। वैदेशिक रोजगारमा जाँदा नेपालका पर्यटन प्रयोग गर्नुहोस्। वैदेशिक रोजगारमा कुनै दवावको भण्डारमा विश्वास नगर्नुहोस्। इजाजतबिना रोजगार प्रा. लि. मा आर्क भई आवस्यक कुराहरूबुझ्नुहोस्। अन्याय उपनि संभावना नरह्नु। ८) यस विभाग सम्बन्धमा थप कुरा बुझ्न वैदेशिक रोजगार विभाग महासंस्थामा सम्पर्क गर्नुहोस्। ९) काम गर्न गएको कम्पनी छुट्टी वा भागी अलग नजान्नुहोस्। १०) काम गर्न गएको मुलुकमा कानून पालना गर्नुहोस्। ११) करार अर्थात् सिक्युरिटी स्वरूप फर्कनुहोस्।

**नोट: जापानिय भाषा N5 सम्म जानेको हुनुपर्नेछ। जापानिय भाषा जानेकोलाई प्राथमिकता दिइने छ।**

**NISHAN निशान रिजुटमेन्ट समिसेज प्रा. लि.**  
बसुन्धारा, काठमाडौं फोन: ८५५२७२८, ८८०९११७२८५

### RECRUITMENT OPPORTUNITY FOR MALAYSIA !

#### मलेसियामा वैदेशिक रोजगारीको अवसर !!

कम्पनी: **TOBU ALUMINIUM & GLASS SDN BHD**  
 पूर्व स्वीकृती मिति: २०७९/१२/९ चलाती नं. ६०१९२८२६ LT No.: 283544  
 Pre-Approval Date: 2023/03/29

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हल्लाका काम गर्ने दिन	वार्षिक काम गर्ने दिन	खाना सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
1.	Factory Worker	10	1500	४.८५	८.००	३ दिन	३ दिन	६.००	६.००	३ वर्ष

अन्तर्गत अन्तर्गत प्यारामाउन्ट इम्प्लोइमेन्ट कन्सल्टन्टसि कार्यालय बालकुमारी/ललितपुरमा मिति २०७९/१२/२३ मा हुनेछ।  
 Online Interview will be held at Paramount Employment Consultant Office at Balkumari/ Lalitpur on 6 April 2023.

अन्तर्गत अन्तर्गत प्यारामाउन्ट इम्प्लोइमेन्ट कन्सल्टन्टसि कार्यालय बालकुमारी/ललितपुरमा मिति २०७९/१२/२३ मा हुनेछ।  
 Interview shall be conducted adhering to social distancing guidelines and COVID-19 protocols.

वैदेशिक रोजगार विभागबाट गराईएको जानकारी: १. आफ्नो नाममा भिषा प्राप्त भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीमै गई रकम बुझाउनुहोस्। आफूले बुझाएको रकमको भण्डार अनिवार्य रूपमा लिनुहोस्। २. आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कूटनीतिक नियोगको सम्पर्क ठेगाना र 'फोन नम्बरहरू साधमा राख्नुहोस्। ३. यस विभागबाट प्राप्त भएका तलबको ब्यान्ड भन्दा बढी रकम कसैलाई नदिनुहोस्। ४. विदेश जानुअघि अभिवृत्तिकरण तालिम अनिवार्य लिनुहोस्। ५) अनिवार्य रूपमा भिषा गराउनुहोस्। ६) विदेश जानुअघि आफू जाने मुलुक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा सुविधा र अन्य शर्तहरू राम्ररी पढेर मात्र सम्झौतामा हस्ताक्षर गर्नुहोस्। सोको एक प्रति आफूसँग राख्नुहोस्। ७) उद्योग स्वीकृतिका वैदेशिक रोजगारीमा नजान्नुहोस्। वैदेशिक रोजगारमा जाँदा नेपालका पर्यटन प्रयोग गर्नुहोस्। ८) यस विभाग सम्बन्धमा थप कुरा बुझ्न वैदेशिक रोजगार विभाग महासंस्थामा सम्पर्क गर्नुहोस्। ९) काम गर्न गएको कम्पनी छुट्टी वा भागी अलग नजान्नुहोस्। १०) काम गर्न गएको मुलुकमा कानून पालना गर्नुहोस्। ११) करार अर्थात् सिक्युरिटी स्वरूप फर्कनुहोस्।

**Paramount Employment Consultant Pvt. Ltd.**  
 PO Box: 24009, Balkumari, Lalitpur, Nepal, Tel: 01-5186269, 5186052 | Mobile No: 9802345210, 9802345211  
 Email: info@paramount-consultant.com | Web: www.paramountconsultant.com

### मलेसियामा रोजगार

कम्पनी: **YUSUF RESTAURANT**  
 पूर्व स्वीकृती मिति: २०७९/०६/१३ चलाती नं. ६०१९२८२६ LT No.: 272109  
 पुनः विज्ञापन: RBLAU

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हल्लाका काम गर्ने दिन	वार्षिक काम गर्ने दिन	खाना सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
1.	Restaurant Crew	40	1500	४.८५	८.००	३ दिन	३ दिन	६.००	६.००	३ वर्ष

अन्तर्गत अन्तर्गत प्यारामाउन्ट इम्प्लोइमेन्ट कन्सल्टन्टसि कार्यालय बालकुमारी/ललितपुरमा मिति २०७९/०६/१३ मा हुनेछ।  
 Online Interview will be held at Paramount Employment Consultant Office at Balkumari/ Lalitpur on 6 April 2023.

वैदेशिक रोजगार विभागबाट गराईएको जानकारी: १. आफ्नो नाममा भिषा प्राप्त भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीमै गई रकम बुझाउनुहोस्। आफूले बुझाएको रकमको भण्डार अनिवार्य रूपमा लिनुहोस्। २. आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कूटनीतिक नियोगको सम्पर्क ठेगाना र 'फोन नम्बरहरू साधमा राख्नुहोस्। ३. यस विभागबाट प्राप्त भएका तलबको ब्यान्ड भन्दा बढी रकम कसैलाई नदिनुहोस्। ४. विदेश जानुअघि अभिवृत्तिकरण तालिम अनिवार्य लिनुहोस्। ५) अनिवार्य रूपमा भिषा गराउनुहोस्। ६) विदेश जानुअघि आफू जाने मुलुक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा सुविधा र अन्य शर्तहरू राम्ररी पढेर मात्र सम्झौतामा हस्ताक्षर गर्नुहोस्। सोको एक प्रति आफूसँग राख्नुहोस्। ७) उद्योग स्वीकृतिका वैदेशिक रोजगारीमा नजान्नुहोस्। वैदेशिक रोजगारमा जाँदा नेपालका पर्यटन प्रयोग गर्नुहोस्। ८) यस विभाग सम्बन्धमा थप कुरा बुझ्न वैदेशिक रोजगार विभाग महासंस्थामा सम्पर्क गर्नुहोस्। ९) काम गर्न गएको कम्पनी छुट्टी वा भागी अलग नजान्नुहोस्। १०) काम गर्न गएको मुलुकमा कानून पालना गर्नुहोस्। ११) करार अर्थात् सिक्युरिटी स्वरूप फर्कनुहोस्।

**सोसियल इम्प्लोइमेन्ट समिसेज प्रा. लि.**  
 धुम्बाराही, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ०१-८५२७०९८  
 Email: info@sesnepal.com, gsesnepal@gmail.com, Website: www.sesnepal.com

### साउदीमा रोजगार

कम्पनी: **MARINE SKILLS (ALMAHARAT AL BAHRIYA) GENERAL CONTRACTING EST.**  
 पूर्व स्वीकृती मिति: २०७९/१२/१५ चलाती नं. ६०१९२८२६ LT No.: 283686  
 शहर: Riyadh

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हल्लाका काम गर्ने दिन	वार्षिक काम गर्ने दिन	खाना सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
1.	Construction Worker	15	1200	४.९५	८.००	३ दिन	३ दिन	६.००	६.००	३ वर्ष

अन्तर्गत अन्तर्गत प्यारामाउन्ट इम्प्लोइमेन्ट कन्सल्टन्टसि कार्यालय बालकुमारी/ललितपुरमा मिति २०७९/१२/१५ मा हुनेछ।  
 Online Interview will be held at Paramount Employment Consultant Office at Balkumari/ Lalitpur on 6 April 2023.

वैदेशिक रोजगार विभागबाट गराईएको जानकारी: १. आफ्नो नाममा भिषा प्राप्त भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीमै गई रकम बुझाउनुहोस्। आफूले बुझाएको रकमको भण्डार अनिवार्य रूपमा लिनुहोस्। २. आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कूटनीतिक नियोगको सम्पर्क ठेगाना र 'फोन नम्बरहरू साधमा राख्नुहोस्। ३. यस विभागबाट प्राप्त भएका तलबको ब्यान्ड भन्दा बढी रकम कसैलाई नदिनुहोस्। ४. विदेश जानुअघि अभिवृत्तिकरण तालिम अनिवार्य लिनुहोस्। ५) अनिवार्य रूपमा भिषा गराउनुहोस्। ६) विदेश जानुअघि आफू जाने मुलुक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा सुविधा र अन्य शर्तहरू राम्ररी पढेर मात्र सम्झौतामा हस्ताक्षर गर्नुहोस्। सोको एक प्रति आफूसँग राख्नुहोस्। ७) उद्योग स्वीकृतिका वैदेशिक रोजगारीमा नजान्नुहोस्। वैदेशिक रोजगारमा जाँदा नेपालका पर्यटन प्रयोग गर्नुहोस्। ८) यस विभाग सम्बन्धमा थप कुरा बुझ्न वैदेशिक रोजगार विभाग महासंस्थामा सम्पर्क गर्नुहोस्। ९) काम गर्न गएको कम्पनी छुट्टी वा भागी अलग नजान्नुहोस्। १०) काम गर्न गएको मुलुकमा कानून पालना गर्नुहोस्। ११) करार अर्थात् सिक्युरिटी स्वरूप फर्कनुहोस्।

**त्रिवेणी ओभरसिज कन्सल्टन्ट प्रा. लि.**  
 पो.ब.नं. २३४८८, रिजरोड बसुन्धारा-३, काठमाडौं। फोन नं. ०१-८५२७६०३, ८५२७६०३, ८५२७६०३  
 Mobile: 9806930601, 9841996571, 9841996572, 9841996573  
 Email: info@trivenioverseas.com, trivenioverseas.nepal@gmail.com, Web: www.trivenioverseas.com

### Madhyabindu Municipality Office of Municipal Executive

Madhyabindu-7, Chormara, Nawalparasi (East of Bardghat Susta)  
 Gandaki Province, Nepal

## Invitation for Bid

First Date of Publication: 2023-03-30 (2079-12-16)

- Madhyabindu Municipality has own resources and has allocated funds towards the cost of Civil works and intends to apply the funds to cover eligible payments under the Contract and is open to all eligible Nepalese Bidders.
- Madhyabindu Municipality invites Electronic Bids from eligible bidders for the following Civil work.
- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at office of Madhyabindu Municipality, Office of Municipal Executive, Chormara, Gandaki Province, Nepal. Ph: 078-410125 or may visit PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp.
- Bidder shall download the bidding document from PPMO's Web Site www.bolpatra.gov.np/egp. Bidders should deposit the cost amount mentioned above as a non-refundable fee of bidding document in the Project's Rajaswa (revenue) account as specified above and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposited voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids.

Identification No.	Description of work	Procurement Type	Estimate Amount (With VAT & PS)	Cost of Bidding Document Nrs.	Bid security Amount Nrs.	Validity for bid documents/ bid security	Last Date and Time of Bid Submission	Bid Opening Date and Time
24/MBMW/ Works/ 2079/80	Construction Of Community Assembly Hall at Arunkhola	NCB-WORKS	1,49,27,722.15	3,000/-	4,00,000	90 days/ 120 days after bid opening	2023-04-30 (2079-01-17) 12:00	2023-04-30 (2079-01-17) 14:00
25/MBMW/ Works/ 2079/80	Construction Of Retail Shop for the expansion of Market at Chormara	NCB-WORKS	1,72,75,489.05	3,000/-	4,75,000	90 days/ 120 days after bid opening	2023-04-30 (2079-01-17) 12:00	2023-04-30 (2079-01-17) 14:00
26/MBMW/ Works/ 2079/80	Replacing Roofing Sheet of Model Settlement Toile at MB-07	NCB-WORKS	17,62,004.9	3,000/-	50,000	90 days/ 120 days after bid opening	2023-04-30 (2079-01-17) 12:00	2023-04-30 (2079-01-17) 14:00

**Chief Administrative Officer**

### कम्पनी स्वेचिक खारेजी गर्ने बारेको सूचना

स्काई जोन रेपटो एण्ड बैकेटस प्रा. लि. (प्रा.लि.नं. २०८४०८) को मिति २०७९ चैत १५ गते सम्पन्न विशेष साधारण सभाले विशेष प्रस्ताव पारित गरि कम्पनी ऐन २०६३ को दफा १२६ बमोजिम कम्पनीलाई स्वेचिक रूपमा खारेजीमा लैजाने निर्णय गरी मलाई सोहि ऐनको दफा १३१ बमोजिम कार्य गर्न लिक्विडेटरमा नियुक्त गरेकोले यस कम्पनीसँग कुनै लेनदेन भए सत्यत प्रमाण सहित सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिनभित्र निम्नानुसारको ठेगानामा सम्पर्क राख्न सह्यमित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। उक्त मिति पछि प्राप्त दावी विरोध उपर कुनै कारवाही नहुने व्यहोरा समेत जानकारी गराइन्छ।  
 दुर्ग प्रसाद खनाल (लिक्विडेटर) प्रमाण पत्र नं: ५१९७ सम्पर्क नं. ९८५११२६००, काठमाडौं, नेपाल।

### अनुसूची-१५ (दफा ३३ को उप-दफा (२) सँग सम्बन्धित)

#### काठ/दाउरा बोलपत्रद्वारा लिलाम विनयीको सूचना

प्रथम पटक सूचना प्रकाशन मिति २०७९/१२/१६

श्री खोल्तेपानी सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह लेकवेशी नगरपालिका वडा नं ०६, सुर्खेतको वनबाट उत्पादन भई समूहको घाटगढीमा राखिएको साल जातको गोलिया थान २७ को ३५.९.२८, क्यू.फि.असना जातको गोलिया थान ७ को १६.०३ क्यू.फि., कर्मा जातको गोलिया थान २ को ९.०७ क्यू.फि. र जामुन जातको गोलिया थान ३ को ३७.९३ क्यू.फि. काठ जे जस्तो अवस्थामा छ सोही अवस्थामा आफूले खर्चमा लैजानुपर्ने गरी लिलाम बिक्री गर्नुपर्ने भएकोले यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। इच्छुक व्यक्ति, सघ संस्था, फर्म वा कम्पनीले यो सूचना प्रथम पटक प्रकाशित भएको मितिले २९ (एक्काईस) दिन भित्र शिलवन्दी बोलपत्र दाखिला गर्न आह्वान गरिन्छ। यस सम्बन्धी विस्तृत जानकारीको लागि यस सामुदायिक वन उपभोक्ता समूहको कार्यालयमा सम्पर्क राख्न सकिनेछ। पूर्ण व्यहोराको सूचना यस सामुदायिक वन उपभोक्ता समूहको कार्यालयको सूचना पार्टीमा टाँस गरिएको छ।

श्री खोल्तेपानी सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह  
 लेकवेशी नगरपालिका वडा नं. ६, सुर्खेत

नेपाल-भारत सीमा सुरक्षाबारे छलफल



भैरहवा/मस- नेपाल-भारत सीमा समन्वय बैठक भारतको नौतनवामा रहेको ६६ औं गण एसएसीबी क्याम्प कार्यालय महाराजगञ्जमा मंगलबार सम्पन्न भएको छ। बैठकमा सीमामा शान्ति सुरक्षा, एकीकृत जाँचचीकी (आइसिपी)निर्माण, दशगजा क्षेत्रमा रहेका सीमा स्तम्भको निर्यात मर्मत, मानव बेचबिखन, लागूऔषध तथा अन्य बस्तुको तस्करी नियन्त्रण लगायतका विषयमा छलफल भएको स्पन्देहोका सहायक प्रमुख जिल्ला अधिकारी रामचन्द्र अर्यालले जानकारी दिए। उनले दुई देशबीच व्यापारको दृष्टिकोणले महत्वपूर्ण रहेको आइसिपी निर्माणमा वैशेषिको अस्पष्टता विषयमा बैठक केन्द्रित रहेको बताए। बेल्हियामा निर्माणको क्रममा रहेको आइसिपीको ठेक्का प्रक्रिया सफिकएको र केही दिनमै शिलान्यासको तयारी रहेको छ। यसका साथै बैठकमा भारतमा हुने आगामी नगरपालिकाका निकायको निर्वाचनमा नेपालको सहयोग विषयमा पनि छलफल भएको भारत महाराजगञ्जका प्रमुख जिल्ला अधिकारी सत्येन्द्र कुमारले जानकारी दिए। नगरपालिकाको निर्वाचनलाई मध्यनजर गर्दै सीमामा थप सतर्कता अपनाउन नेपाली पक्षसँग आग्रह गरेको र नेपाल प्रशासनले पूर्ण सहयोग गर्ने आश्वासन दिएको उनले बताए।

जुरे पहिरो पीडितलाई नगद राहत

सिन्धुपाल्चोक/मस- सिन्धुपाल्चोक जुरे पहिरो पीडितले मागबमोजिम नगद राहत पाउने भएको छ। मंगलबार बसेको मन्त्रिपरिषदको बैठकले गरेको निर्णयअनुसार अब जिल्ला विपद् व्यवस्थापन समितिले स्थानीय तहको समन्वयमा पीडितको यकिन तथ्यांकका आधारमा मापदण्ड बनाएर राहत वितरण गर्नेछ। मन्त्रिपरिषद बैठकले 'जुरे पहिरो पीडितका लागि जनस्तरबाट सकलित नेपाल बैंक लिमिटेड, चौताराको खातामा जम्मा भएको रु दुई करोड २४ लाख ६६ हजार छ सय ५७ स्थानीय तहको समन्वयमा पीडितलाई नगद राहत उपलब्ध गराउन जिल्ला विपद् व्यवस्थापन समितिलाई निर्देशन दिन' निर्णय गरेको सिन्धुपाल्चोक-१ बाट निर्वाचित संघीय सांसद माधव सापकाटाले जानकारी दिए। ८ वर्षयता रोकिएको रकम वितरणका लागि विगतदेखि नै पहल हुँदै आएको थियो सांसद सापकाटाले गत फागुन ३० गते जिल्ला विपद् व्यवस्थापन समितिमार्फत जुरे पहिरोपीडित कोषमा जम्मा भएको सो रकम मापदण्डका आधारमा प्रभावितलाई नै उपलब्ध गराउन रायसहित गृह मन्त्रालयलाई अनुरोध गर्ने निर्णयका लागि नेतृत्व गरेका थिए। २०७९ साल साउन १७ गते सिन्धुपाल्चोकको जुरे क्षेत्रमा पहाडै खसेर भोटकोसी नदी थुनिएको थियो। पहिरोमा परी एक सय ४५ जनाले ज्यान गुमाएका थिए भने एक सय २३ घरमा क्षति पुगेको थियो।

नेपाल सरकार उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना यस कार्यालयमा मिति २०७४/०६/१९ मा दर्ता भएको प्रा.लि.नं. ७४८१ को होटल ग्याङ्गजोङ्ग प्रा.लि. नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०७९/१२/१५ को निर्णय अनुसार कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १२६ को उपदफा (१) बमोजिम दर्ता खारेजी गरिएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

SAUDI MANPOWER SOLUTION COMPANY Saudi Arabia. Recruitment table with columns for job type, gender, salary, and application details. Includes a table for 'Plumber' and 'Assistant Mechanic'.

EJADAH ASSEST MANAGEMENT GROUP DUBAI. Recruitment table for 'Assistant Mechanic' with details on salary and application process.

STARIS HR SERVICES PVT. LTD. Recruitment table for 'Cleaner' with details on salary and application process.

RAMLAT AL BATIN GENERAL CLEANING & MAINTENANCE UAE. Recruitment table for 'Cleaner' with details on salary and application process.

SADIKSHA OMBERSIN PRA. LI. Recruitment table for 'Office and Facility Cleaning Worker' with details on salary and application process.

RIYADA MAINTENANCE AND CLEANING COMPANY ONE PERSON COMPANY. Recruitment table for 'Office and Facility Cleaning Worker' with details on salary and application process.

Kuwait Ma Water/Waiteess हरूलाई रोजगारको अवसर. Recruitment table for 'Waiter/Waiteess' with details on salary and application process.

Euro Asia H.R. Solutions Pvt. Ltd. Recruitment table for 'Juice Maker' and 'Sandwich Maker' with details on salary and application process.

Chai N Kafi DOHA. Recruitment table for 'Juice Maker' and 'Sandwich Maker' with details on salary and application process.

Surya International Pvt. Ltd. Recruitment table for 'Labour' and 'Mason' with details on salary and application process.

TRAVCO CONTRACTING. Recruitment table for 'Labour' and 'Mason' with details on salary and application process.

Perfect Recruiting Services Pvt. Ltd. Recruitment table for 'Dress Maker', 'General Helper', and 'Line Qc' with details on salary and application process.

OLAVAN FOOD SERVICES CO. RIYADH. Recruitment table for 'Fast Food Maker' with details on salary and application process.

UNIVERSAL GARMENT FACTORY LLC UAE, DUBAI. Recruitment table for 'Dress Maker', 'General Helper', and 'Line Qc' with details on salary and application process.

Invitation for Bids. IFB No: 08/079-80. First Date of publication: 2079/12/16 (30th Mar 2023). Includes details about the bidding process, contact information, and a table of work items.

LINK International Placement Service Pvt. Ltd. Recruitment table for 'Factory Worker' with details on salary and application process.

LENHON KILANG KOPI SDN BHD MALAYSIA, PENANG. Recruitment table for 'Factory Worker' with details on salary and application process.

ALSHINE FINE RESTAURANTS SDN BHD KUALA LUMPUR. Recruitment table for 'Kitchen Cook' with details on salary and application process.

NICE OVERSEAS PVT. LTD. Recruitment table for 'Supervisor', 'General Clean Worker', and 'Driver' with details on salary and application process.

EXBLOWRA TRADING & CONTRACTING CO. W. L. L. QATAR. Recruitment table for 'Mason' with details on salary and application process.

Mobhira Recruitment Consultancy Services (P) Ltd. Recruitment table for 'Mason' with details on salary and application process.



# मेक्सिकोको अध्यागमन हिरासतमा ४० आप्रवासीको जलेर मृत्यु

काठमाडौं/एजेन्सी- मध्य तथा दक्षिण अमेरिकाबाट अमेरिका जाने प्रयासमा रहेका ४० जना आप्रवासीको मेक्सिकोको सिउडाड जुआरेजमा रहेको अध्यागमन हिरासतमा जलेर मृत्यु भएको अधिकारीहरूले बताएका छन्।



घाइतेहरूलाई मेक्सिकोबाट एम्बुलेन्समार्फत उपचारका लागि अमेरिकी उपचार केन्द्रहरूमा पुर्याइएको छ। मेक्सिकोका अधिकारीहरूले आगलागीमा घाइते भएका, होन्डुरस, भेनेजुएला, एल साल्भाडोर, कोलम्बिया र इक्वेडोरका नागरिक घाइते भएका तथा ज्यान गुमाएका बताएका छन्। विदेशमन्त्री मारियो बुकारोले आगलागीमा आफ्नो देशका २८ जनाको मृत्यु भएको पत्रकारहरूलाई बताएका छन्। संयुक्त राष्ट्रका महासचिव एन्टोनियो गुटेरेसले उक्त घटनाको गम्भीर छानविन गर्न आग्रह गरेका छन्।

महासचिवका प्रवक्ताले सुरक्षित एवम् संगठित आप्रवासन मार्गहरू स्थापनाका लागि आवागमन हुने सम्बद्ध देशका अधिकारीहरूसँग काम राष्ट्रसंघले सहकार्य गर्ने प्रतिबद्धता महासचिवले व्यक्त गरेको बताएका छन्। मेक्सिकोका लागि अमेरिकी राजदूत केन सालाजारले अनियमित आप्रवासनका जोखिमहरू समाधान गर्नुपर्नेमा जोड दिँदै त्यसका लागि आफ्नो देशको सरकार सचेत रहेको बताएका छन्। कोभिड महामारीको शुरुमा लागू गरिएको नियमका कारण उनीहरूले अमेरिका प्रवेशको अनुमति नपाएका उनको भनाइ छ।

विगत केही दिनयता टेक्सासको एल पासोबाट रियो ग्रान्डे नदीको छेउमा अवस्थित सिउडाड जुआरेजमा अमेरिका प्रवेश गर्न चाहने धेरै आप्रवासीको भीड लाग्ने गरेको छ। अमेरिका सरकारले भने आप्रवासीलाई आफ्नो भूमिमा गैरकानुनीरूपमा प्रवेश गर्न नदिन कठोर नियम अवलम्बन गर्नाका साथै निष्कासनसमेत गर्दै आएको छ।

सिसिटीभी क्यामरामा केन्द्रको हिरासतमा रहेका आप्रवासीले गद्दामा आगो लगाएपछि धुँवाको मुसलो छुट्टेको सुरक्षाकर्मीहरू त्यसलाई वेवास्ता गर्दै भवनबाट बाहिरिएका देखिन्छन्। भिडियोमा उनीहरूले आप्रवासीलाई हिरासत मुक्त नगरेको देखिन्छ।

स्थानीय सञ्चारमाध्यमका अनुसार अधिकांश उनीहरूले अमेरिकालाई जोड्ने स्ट्यान्डन-लेडी पुल नजिक रहेका केन्द्रको भवनभित्र लगेका थिए जहाँ उनीहरूले विरोधस्वरूप गद्दामा आगो लगाएका थिए। आगलागीमा परी २९ जना घाइते समेत भएका छन्। मेक्सिकोको नेशनल माइग्रेसन इन्स्ट्रुट्युट (आईएनएम) द्वारा सञ्चालित उक्त केन्द्रमा आगलागीका बेला मध्य र दक्षिण अमेरिकीका ६८ जना पुरुष थिए।

देश निकाला गरिने जानकारी पाएपछि गद्दा जलाएर त्यसको विरोध गर्दा उक्त हताहती भएको मेक्सिकोका राष्ट्रपति एन्ड्रेस म्यानुएल लोपेज ओबाडोरले बताएका छन्। उनीहरूको विरोधको त्रिकाले यति भयानक परिस्थिति निम्त्याउने उनीहरूले नसोचेका उनले बताएका छन्।

सामाजिक सञ्जालमा सार्वजनिक भएका दृश्यमा केन्द्र बाहिरको फुटपाथमा लाशहरू प्लास्टिकले बेरेर लाइनमा राखिएको देखिन्छ। सुरक्षाका लागि राखिएका

अमेरिकी भन्सार र सीमा सुरक्षा अधिकारीले आगलागीमा परी घाइते भएकाहरूलाई आप्रवासीलाई स्वीकार गर्ने प्रक्रिया प्रारम्भ गर्न आफूहरू तयार रहेको जनाएका

**साउदीमा रोजगार** | कम्पनी: NETHAR NAJD TRADING LTD CO. SAUDI | शहर: SAUDI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०९/१५ | चलाणी नं.: ६०९१०२९१ | LT. No.: 274659 | पूरा विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	माम संख्या	माम महीना	माम महीना	मासिक तलब	अन्य सुविधा	हस्तातक नगद	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Loading Unloading Labour	1	0	0	0	1000	38,६३०	६	६	६	६

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ चैत २३ गते (6 April 2023) मा हुनेछ।

**लाईफ लाईन ओभरसीज प्रा. लि.**  
मोगु, काठमाडौं, नेपाल, फोन नं. ०१-५४०८२८८, ५४०८५२२, ५४०३६४९  
Drop your CV at cv@lifelineoverseas.com, recruit@lifelineoverseas.com, iam@lifelineoverseas.com  
Mobile No: 9851193449 | 9851017534 | 9851180954  
Itahari- 9852022500 | Butwal- 9851002976 | Pokhara- 9803906755

**साउदीमा रोजगारको अवसर** | कम्पनी: WELL-BEINGS WALLS GENERAL CONTRACTING EST | शहर: JEDDAH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/१५ | चलाणी नं.: ६०९४६०९४ | LT. No.: 282922

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	माम संख्या	माम महीना	माम महीना	मासिक तलब	अन्य सुविधा	हस्तातक नगद	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Food And Beverage Counter Worker	2	0	0	0	1000	३८,६३०	६	६	६	६

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ चैत २३ गते (6 April 2023) मा हुनेछ।

**INNOVATIVE**  
HUMAN RESOURCE DEVELOPMENT PVT. LTD.  
Kupondole, Lalitpur, Tel.: Tel : 01-5480493, 01-5430829, 9851065591  
9851243720 | Fax: 01-5530829, Email: innovative815@gmail.com

**साउदीमा रोजगार** | कम्पनी: SAUDI MANPOWER SOLUTION COMPANY | शहर: Saudi Arabia

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/१५ | चलाणी नं.: ६०९४६००८ | LT. No.: 283684

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	माम संख्या	माम महीना	माम महीना	मासिक तलब	अन्य सुविधा	हस्तातक नगद	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Electrical Mechanic	3	0	0	0	1400	४८,६००	६	६	६	६

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ चैत २३ गते (6 April 2023) मा हुनेछ।

**Miracle Employment Service (P) Ltd**  
Po.Box: 20525, Baluwater, Kathmandu, Nepal  
Tel.: 01- 4416930, 4415239  
Email: miraclerem@wlink.com.np

**CYPRUS मा रोजगार** | कम्पनी: CHRISO YOUKHAN PRIVATE LABOUR OFFICE | शहर: Cyprus

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/१५ | चलाणी नं.: ६०९४६००२ | LT. No.: 283630

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	माम संख्या	माम महीना	माम महीना	मासिक तलब	अन्य सुविधा	हस्तातक नगद	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Domestic Workers	0	20	0	0	314	४८,६००	६	६	६	६

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ चैत २३ गते (6 April 2023) मा हुनेछ।

**कर्म इन्टरनेशनल इम्प्लोइमेन्ट सर्भिस प्रा. लि.**  
P.O. Box: २९८८८, जेठारा, काठमाडौं, नेपाल सम्पर्क नं. ४५२४५१२, ४५२४५१६  
email: office@karmaemployment.com, website: www.karmaemployment.com  
9841909881 / 9880815823 / 9813786280 / 9841511496

**MALAYSIA मा रोजगार** | कम्पनी: ONG HAN MENG CONSTRUCTION SDN. BHD. | शहर: JALAN

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/१५ | चलाणी नं.: ६०९४६०९४ | LT. No.: 283559

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	माम संख्या	माम महीना	माम महीना	मासिक तलब	अन्य सुविधा	हस्तातक नगद	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	General Worker	50	0	0	0	1500	४८,७५५	६	६	६	६

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ चैत २३ गते (6 April 2023) मा हुनेछ।

**K.P. INTERNATIONAL OVERSEAS PVT. LTD.**  
Tokha -05, Kathmandu Nepal, Tel: 01- 5910923  
E-mail: kpintoverseas@gmail.com

**SAUDI मा रोजगार** | कम्पनी: TALAL HAMED FARHAN AL-RWAILI FARM | शहर: Saudi Arabia

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/१० | चलाणी नं.: ६०९४६००६ | LT. No.: 281558

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	माम संख्या	माम महीना	माम महीना	मासिक तलब	अन्य सुविधा	हस्तातक नगद	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Agriculture Worker	2	0	0	0	1000	३८,६३०	६	६	६	६

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ चैत २३ गते (10 April 2023) मा हुनेछ।

**लिभरपूल एच. आर. शोलुशन प्रा. लि.**  
Liverpool H.R. Solution Pvt. Ltd.  
Loverpool-15, Kathmandu, Tel : 01-5382303  
Mob. : 9851013724, 9851149144  
Email : info@liverpoolhrsolution.com, Web: www.liverpoolhrsolution.com

**साउदीमा रोजगारको अवसर** | कम्पनी: MASHARI SAAD AL-QAHYANI FOUNDATION FOR MAINTENANCE AND FINISHING | शहर: Dammam

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/१५ | चलाणी नं.: ६०९४६००९ | LT. No.: 283696

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	माम संख्या	माम महीना	माम महीना	मासिक तलब	अन्य सुविधा	हस्तातक नगद	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Purchase Representative	2	0	0	0	3500	१२२,२५५	६	६	६	६

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ चैत २३ गते (6 April 2023) मा हुनेछ।

**Luna HR Solutions Pvt. Ltd.**  
Bhimsengola-31, Kathmandu, Tel: 01-4110391, 4110394  
E-mail: lunahr@solutions@gmail.com, website: www.lunahr@solutions.com

**मलेसियामा रोजगार** | कम्पनी: ACTION ELASTIC SDN. BHD. | शहर: JOHOR

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०६/२६ | चलाणी नं.: ६०९४६१९४ | LT. No.: 273342

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	माम संख्या	माम महीना	माम महीना	मासिक तलब	अन्य सुविधा	हस्तातक नगद	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Factory Worker	4	0	0	0	1500	४८,७५५	६	६	६	६

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ चैत २३ गते (6 April 2023) मा हुनेछ।

**Maven Recruitement Services Pvt. Ltd.**  
साविकको: Baby Star International Pvt. Ltd.  
Sinamangal-9 (Tara Hall Chowk), Kathmandu, Tel: 4592613, 4594173, Fax: 4494173  
Email: mavenr2017@gmail.com, Web: www.babystar.com.np

**मलेसियामा रोजगारको अवसर** | कम्पनी: AUTO ANTENNA MANUFACTURER SDN B | शहर: SHAHALAM

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/१५ | चलाणी नं.: ६०९४६०९५ | LT. No.: 283712

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	माम संख्या	माम महीना	माम महीना	मासिक तलब	अन्य सुविधा	हस्तातक नगद	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Factory Worker	20	0	0	0	1500	४८,७५५	६	६	६	६

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ चैत २३ गते (6 April 2023) मा हुनेछ।

**KALINCHOK H. R. PVT. LTD.**  
G.P.O. Box: 12447, Tokha-10, Samakhusi, Kathmandu, Nepal  
Tel: 01-4980649, 9801081748, 9801179844, 9851093878, 9851136852, Email: info@kalinchokhr.com.np

Province Government  
Lumbini Province  
Ministry of Physical Infrastructure Development  
Transport Infrastructure Directorate  
Road Infrastructure Development Office  
Gulariya, Bardiya

**Issuance of Letter of Intent to Award the Contract**

Date of Publication: 2079/12/16

As per Public Procurement Act 2063, Section 27, this is to notify to all bidders that, it is our intention to award the contract to following listed bidders, the notice of which was published on 2079/07/06 (October 23, 2022) for execution of the Construction of Bridge as corrected in accordance with the Instructions to Bidders is hereby selected as substantially responsive lowest evaluated bid.

S.N.	Lowest Evaluated Bidder	Name of Bridge	Contract Identification No.	Evaluated Bid Amount Including VAT & P.S. (Nrs.)
1	M/S Jaya Bageshwori Mata Construction Pvt. Ltd, Nepalgunj, Banke	Budhikulo Prestress Bridge along Jeetpur-Laxmanpur Road (Sindhurghat)	RIDO/BAR/W /NCB/BUDHIKULO /BRI/01/079-80	8,25,08,645.66

Office Chief

वीरेन्द्रनगर नगरपालिका  
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय  
वीरेन्द्रनगर, सुर्खेत  
कर्णाली प्रदेश, नेपाल

**ठेक्का स्वीकृतको आशयको सूचना**  
(सूचना प्रकाशन मिति :- २०७९/१२/१६)

मिति २०७९ फागुन ११ गतेका दिन प्रकाशित बोलपत्र आव्हानको सूचना बमोजिम रितपूर्वक दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरूको विभिन्न मितिमा बसेको बोलपत्र मूल्यांकन समितिको सिफारिस बमोजिम तपशिलको बोलपत्र न्यूनतम मूल्यांकन सारभूत प्रभावप्राप्ति देखिएकाले सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ (२) बमोजिम ७ (सात) दिने आशयको सूचना सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि प्रकाशन गरिएको छ।

तपशिल:

क्र.सं.	ठेक्का नं.	आयोजना/कार्यक्रमको नाम	सारभूत रूपमा प्रभावप्राप्ति बोलपत्रदाता वा फर्मको नाम र ठेगाना	कबोल अंक (मु.अ.कर वाहेक)
१.	NCB/BM/Revenue /079/80/01	buspark purbadhar sewa sulka uthaune sambandhamaa buspark ko anye chhetra antargat (sauchalay chhetra sulka) uthaune	श्री प्रायन निर्माण सेवा वीरेन्द्रनगर ४, सुर्खेत	२८,८३,२३,४५२
२.	NCB/BM/Revenue /079/80/02	buspark purbadhar sewa sulka uthaune sambandhamaa busparkko anye chhetra (yatayatko sadhanharu buspark bhitra aaune ra busparkbata bahira jane gate raheko chhetra (prabesh sulka), buspark bhitrako parking chhetra (parking sulka)	श्री हिमाल कन्स्ट्रक्सन चामुण्डा ८, दैलेख	२,७५,००,९१,०१००

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत  
वीरेन्द्रनगर नगरपालिका कार्यालय, सुर्खेत

# बक्स आफिस समाचार

## प्रदर्शन अगावै 'जारी' नाफामा



भएको फिल्ममा भूमा लिम्बू र गांगा थापाको संगीत, शैलेन्द्र डी कार्कीको छायांकन र निमेष श्रेष्ठको सम्पादन छ।

वांसीर फिल्मस्को प्रस्तुति र कबड्डी फिल्मको सहकार्य निर्माण भएको फिल्मका निर्माता सफल निर्देशक रामबाबु गुरुड हुन्।

फिल्ममा शृजना निडलेकु, मनोरथ पुखरेल, अल्विन लिम्बू, पीटर गुरुड, देवयानी राई र शिजिज लिम्बूको सह-निर्माताको रूपमा रहेका छन्।

काठमाडौं/स- आगामी वैशाख १ गतेबाट प्रदर्शनमा आउन लागेको फिल्म 'जारी' प्रदर्शन अगावै नाफामा गएको छ। निर्माण कम्पनी वांसीर फिल्मले अमेरिका, अष्ट्रेलिया, युरोप, मध्यपूर्व तथा पूर्वी एसियाली मुलुकमा फिल्मको राइट्स बेचिरहेको छ।

फिल्मको टिजर र ट्रेलरले राम्रो प्रतिक्रिया पाएपछि विदेशमा माग बढेको हो। उक्त मुलुकहरूमा विदेश राइट्स बिक्री हुँदा फिल्मले डेढ करोड वढीको आम्दानी गरिसकेको छ। जसका कारण फिल्म प्रदर्शन हुनु अगाडि नै नाफामा गएको हो।

फिल्मका निर्माता रामबाबु गुरुडले नेपालमा प्रदर्शनभन्दा अगावै विदेशमा फिल्मको माग उच्च हुनु नेपाली फिल्म क्षेत्रको लागि नै शुभ संकेत रहेको बताएका छन्। यसअघि उनी निर्देशित फिल्म 'कबड्डी ४'ले अन्तर्राष्ट्रिय बजारमा ठूलो कमाई गरेको थियो। फिल्मका निर्देशक उपेन्द्र सुब्बा,

कलाकारहरु दयाहाड राई, विजय बराल र मिरुना मगर अप्रिल २२ मा लण्डनमा हुने प्रियमियमा सहभागी हुँदैछन्।

पूर्वी नेपालमा बसोबास गर्ने लिम्बू समुदायमा विद्यमान जाति प्रथा र त्यसको सामाजिक आयामको कथावस्तुमाथि फिल्म निर्माण भएको छ। सोसल ड्रामामा निर्माण भएको फिल्मको गत साता रिलिज भएको ट्रेलरबाट प्राप्त सकारात्मक प्रतिक्रियाले फिल्मको विदेश व्यापारमा फाइदा मिलेको निर्माण टिमको बुझाई छ।

फिल्ममा दयाहाड राई, मिरुना मगर, रोयदीप श्रेष्ठ, रेखा लिम्बू, प्रेम सुब्बा, विजय बराल, अनिल सुब्बा, पुस्कर गुरुड, कमलमणि नेपाल, उपसंग्वा नेम्बाङ, सीताकुमारी तुम्बापो, पन्थक ठुले लगायतका कलाकारको अभिनय छ।

फिल्ममा उपेन्द्र सुब्बाको लेखन तथा निर्देशन छ। सुरेश निर्योड लिम्बूको कन्सेप्टमा निर्माण

## वैशाख १ गतेदेखि छायांकनमा 'सिफ्ट सिस्टम'



नेपाल चलचित्र प्राविधिक संघ (नेफ्टा)ले आगामी वैशाख १ गतेदेखि छायांकनमा 'सिफ्ट सिस्टम' कार्यान्वयन गर्ने निर्णय गरेको छ। फिल्म प्राविधिकको छाता संस्थाले उक्त मितिदेखि १२ घण्टाको 'सिफ्ट सिस्टम' तोर्बै प्राविधिकलाई काम गर्न अनुमति दिने निर्णय गरेको हो।

नेफ्टाको हालै बसेको कार्यसमिति बैठकले यस्तो निर्णय गरेको हो। अन्तर्राष्ट्रिय फिल्म उद्योगमा कार्यरत श्रमिकको अभ्यासलाई हेरेर नेपालमा पनि यस्तो व्यवस्था लागू गर्न लागिएको नेफ्टाका अध्यक्ष पुष्कर लामाले जानकारी दिए। जसअनुसार अब नेपाली प्राविधिकले विहान ७ देखि बेलुका ७ बजेसम्म र बिहान ९ बजेदेखि राती ९ बजेसम्मको १२ घण्टे तालिकाअनुसार काम गर्नुपर्नेछ। अतिरिक्त समय काम गरेको खण्डमा प्राविधिकलाई निर्माताले थप पारिश्रमिक दिनुपर्नेछ। विदेशी फिल्म उद्योगमा भने ८ घण्टाको नियम अभ्यासमा छ। २०७९ सालदेखि नै यो अभ्यास शुरु गर्ने भनिएता पनि कोरोना महामारीले

रोकिएको लामा बताउँछन्। सिफ्ट प्रणाली कार्यान्वयन गर्नको लागि निर्माता संघ र चलचित्र संघजस्ता सरोकारवाला निकायसँग नेफ्टाले सहकार्य गर्नेछ। त्यसैगरी वैशाख १ गतेदेखि नै नेफ्टाको सदस्यता नलिने प्राविधिकले काम गर्न नपाउनेदेखि संस्थाबाट सुविधा नपाउने भएका छन्।

तेस्रो कार्यकाल संस्थाको नेतृत्व गरिरहेका लामाले प्राविधिकको हकहित र फिल्मको अन्तर्राष्ट्रियकरणलाई प्रमुख एजेन्डा बनाएका छन्। यसबाहेक प्राविधिकलाई सामाजिक सुरक्षाको दायरामा ल्याउनेदेखि प्राविधिकको क्षमता अभिवृद्धि गर्ने तथा अवाइडमार्फत विदेशमा नेपाली फिल्मको बजार खोज्ने उनको योजना छ।

**मलेसियामा रोजगार** | कम्पनी: WONDERLAND FOOD STORE | शहर: KEDAH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/१५ | चलावी नं.: ६०१५२५५४ | LT. No.: 283551

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामाजिक सुरक्षा	बस्ने करार	बस्ने करार
1.	Crew Resturant	10	0	1500	88, ७9	४४, ७9	४	दिन	अनुसार	४	४

**अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ चैत २३ गते (6 April 2023) मा हुनेछ।**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामाजिक सुरक्षा	बस्ने करार	बस्ने करार
1.	Crew Resturant	10	0	1500	88, ७9	४४, ७9	४	दिन	अनुसार	४	४

**Gorkhas Associate (P) Ltd.**

P.O. Box: 21051, Maharajgunj, Kathmandu, Nepal  
Tel: 4378895, 4377756, 4379078

**Malaysia मा रोजगार** | कम्पनी: Pramah Resources Sdn.Bhd. | शहर: Kuala Lumpur

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/१५ | चलावी नं.: ६०१५२५५४ | LT. No.: 283511

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामाजिक सुरक्षा	बस्ने करार	बस्ने करार
1.	Cargo Handling	20	0	1500	88, ७9	४४, ७9	४	दिन	अनुसार	४	४

**Gulf Star Overseas Pvt. Ltd.** | "Your Career Partner"

Samakhushi-10, Kathmandu, Tel.: 01-4970001 | 4970002 | 4970003  
Email: gulfstar1011@gmail.com URL:gulfstaroverseas.com

**मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर** | कम्पनी: INDUSTRI NIKKOPLAS SDN.BHD. | शहर: Malaysia

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/१५ | चलावी नं.: ६०१५२५५४ | LT. No.: 283567

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामाजिक सुरक्षा	बस्ने करार	बस्ने करार
1.	General Worker	25	0	1500	88, ७9	४४, ७9	४	दिन	अनुसार	४	४

**मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर** | कम्पनी: PENTASTRA SERVICES TRADING AND REALTORS | शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/१५ | चलावी नं.: ६०१५२५५४ | LT. No.: 280200 | पुन:विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामाजिक सुरक्षा	बस्ने करार	बस्ने करार
1.	Foreman	1	0	2500	८५, ४००	८५, ४००	४	दिन	अनुसार	४	४
2.	Supervisor	1	0	2500	८५, ४००	८५, ४००	४	दिन	अनुसार	४	४
3.	Labour	1	0	1000	३५, ७६०	३५, ७६०	४	दिन	अनुसार	४	४
4.	General Clean Worker	1	0	1000	३५, ७६०	३५, ७६०	४	दिन	अनुसार	४	४

**Morgen Global Hr Consultancy Pvt. Ltd.**

Maharajgunj, Kathmandu, Nepal, Email: admin@morgenglobalhr.com  
Tel.: 4416085, 4419885, Mob.: 9843817530, 9823275417

**QATAR मा रोजगार** | कम्पनी: PENTASTRA SERVICES TRADING AND REALTORS | शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/१५ | चलावी नं.: ६०१५२५५४ | LT. No.: 280200 | पुन:विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामाजिक सुरक्षा	बस्ने करार	बस्ने करार
1.	Foreman	1	0	2500	८५, ४००	८५, ४००	४	दिन	अनुसार	४	४
2.	Supervisor	1	0	2500	८५, ४००	८५, ४००	४	दिन	अनुसार	४	४
3.	Labour	1	0	1000	३५, ७६०	३५, ७६०	४	दिन	अनुसार	४	४
4.	General Clean Worker	1	0	1000	३५, ७६०	३५, ७६०	४	दिन	अनुसार	४	४

**मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर** | कम्पनी: PENTASTRA SERVICES TRADING AND REALTORS | शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/१५ | चलावी नं.: ६०१५२५५४ | LT. No.: 280200 | पुन:विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामाजिक सुरक्षा	बस्ने करार	बस्ने करार
1.	Foreman	1	0	2500	८५, ४००	८५, ४००	४	दिन	अनुसार	४	४
2.	Supervisor	1	0	2500	८५, ४००	८५, ४००	४	दिन	अनुसार	४	४
3.	Labour	1	0	1000	३५, ७६०	३५, ७६०	४	दिन	अनुसार	४	४
4.	General Clean Worker	1	0	1000	३५, ७६०	३५, ७६०	४	दिन	अनुसार	४	४

**K.S.B. International Pvt. Ltd.**

Sinamangal, Kathmandu, Nepal, Tel.: 01-4584933, Mo. 9866241297, 9815653911  
E-mail: info@ksbinternational.net, Web: www.ksbinternational.net

**माडसेबुड गाउँपालिका**

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय  
इभाड, इलाम  
कोशी प्रदेश, नेपाल

**शिलबन्दी दरभाउपत्र स्वीकृतिको आशयको सूचना**

सूचना प्रकाशन मिति: २०७९/१२/१६

यस कार्यालयबाट तपशीलको कार्य गर्नको लागि शिलबन्दी दरभाउपत्र आवदान भई तोकिएको म्यादभित्र दर्ता हुन आएका शिलबन्दी दरभाउपत्रहरूमध्ये तपशील बमोजिमको दरभाउपत्रदाताको दरभाउपत्र न्यूनतम मूल्याङ्कित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही भएको देखिएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ को उपदफा २ तथा सोही ऐनको दफा ४७ समेतको प्रयोजनार्थ सम्वन्धित सबै दरभाउपत्र दाताहरूको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

क्र. सं.	ठेका संकेत नं	कामको विवरण	दरभाउपत्रदाताको नाम र ठेगाना	कबोल अंक रु (मू.अ.कर र PS सहित)
1	MRM/NCB/WORKS/079/80-05	Darshansala Bhawan Nirman	ABC Nirman Sewa, Ilam	15,83,742.60 /-

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

**मलेसियामा रोजगार** | कम्पनी: POTAGS MALAYSIA SDN BHD | शहर: PAHANG

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/१५ | चलावी नं.: ६०१५२५५४ | LT. No.: 282950

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामाजिक सुरक्षा	बस्ने करार	बस्ने करार
1.	Factory Worker	40	0	1500	88, ७9	४४, ७9	४	दिन	अनुसार	४	४

**क्लासिक ओभरसिज मेनापार प्रा. लि.**

सि. नं. १०७७/७७७७ | कम्पनी: CLASSIC OVERSEAS PVT. LTD. | शहर: KATHMANDU

**साउदी रोजगारको अवसर** | कम्पनी: JAWA HUMAN RESOURCE | शहर: SAUDI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०७/२३ | चलावी नं.: ६०१५२५५४ | LT. No.: 275145 | पुन:विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामाजिक सुरक्षा	बस्ने करार	बस्ने करार
1.	Construction Worker	17	0	1000	३५, ७६०	३५, ७६०	४	दिन	अनुसार	४	४

**अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ चैत २३ गते (6 April 2023) मा हुनेछ।**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामाजिक सुरक्षा	बस्ने करार	बस्ने करार
1.	Construction Worker	17	0	1000	३५, ७६०	३५, ७६०	४	दिन	अनुसार	४	४

**Elite Human Resource Pvt. Ltd.**

G.P.O. Box: 3451, Gongabu town planning, Kathmandu-29, Nepal  
Tel: 01-4987995, 4989949, 4983362, Mob: 9851072628, 9808875634, 9803031722, Email: elitehrnepal@gmail.com, www.ahr.com.np

**साउदी रोजगार** | कम्पनी: HAILAH ABDULLA HANAFI EST FOR TRANSPORTATION | शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/१४ | चलावी नं.: ६०१५२५५४ | LT. No.: 278377

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामाजिक सुरक्षा	बस्ने करार	बस्ने करार
1.	Truck Driver	2	0	1800	६२, ७४४	६२, ७४४	४	दिन	अनुसार	४	४

**GRAND SUITE JOB PVT. LTD.**

Koteshwor-32, Kathmandu, Tel: 01-5100475, 9851178332  
E-mail: info@grandsuitejob.com, Web: www.grandsuitejob.com.np

**मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर** | कम्पनी: BNC METAL STAMPING SB | शहर: Darul ehsan, Selangor

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०२/१६ | चलावी नं.: ६०१५२५५४ | LT. No.: 266238 | पुन: विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामाजिक सुरक्षा	बस्ने करार	बस्ने करार
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	1	0	1500	88, ७9	४४, ७9	४	दिन	अनुसार	४	४

**मजुश्री ओभरसिज सर्विस प्रा. लि.**

बालुवाटार, काठमाडौं, श्रम इजाजत पत्र नं. ४२३/०६/०६१, फोन: ४४४६०४६  
E-mail: manjushreeoverseas@gmail.com, Web: www.manjushreeoverseas.com

**साउदी रोजगारको अवसर** | कम्पनी: FOUNDATION FOR THE FOUNDATIONS OF SPECIALIZED COFFEE TO PROVIDE DRINKS | शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/१५ | चलावी नं.: ६०१५२५५४ | LT. No.: 283644

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामाजिक सुरक्षा	बस्ने करार	बस्ने करार
1.	Kitchen Worker	3	0	1000	३५, ७६०	३५, ७६०	४	दिन	अनुसार	४	४

**साउदी रोजगारको अवसर** | कम्पनी: HAMMOUD KHALAF AL-ENEZI GAS STATION | शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/१५ | चलावी नं.: ६०१५२५५४ | LT. No.: 283644

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामाजिक सुरक्षा	बस्ने करार	बस्ने करार
1.	Gas Station Attendant	1	0	1400	४८, ६२०	४८, ६२०	४	दिन	अनुसार	४	४

**साउदी रोजगारको अवसर** | कम्पनी: AL-MADEED CONTRACTING EST | शहर: DAMMAM

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/१५ | चलावी नं.: ६०१५२५५४ | LT. No.: 283637

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामाजिक सुरक्षा	बस्ने करार	बस्ने करार
1.	Driver Heavy Equipment	5	0	1800	६२, ७४४	६२, ७४४	४	दिन	अनुसार	४	४

**अन्तर्गत मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ चैत २३ गते (6 April 2023) मा हुनेछ।**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामाजिक सुरक्षा	बस्ने करार	बस्ने करार
1.	Driver Heavy Equipment	5	0	1800	६२, ७४४	६२, ७४४	४	दिन	अनुसार	४	४

**FAZAL INTERNATIONAL PVT. LTD.**

Sinamangal, Kathmandu Tel: 4581208, 4581209, Fax: 4581210

**UAE मा रोजगारको अवसर** | कम्पनी: RR FACILITY MANAGEMENT- SOLE PROPRIETORSHIP LLC. | शहर: UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/१२/१५ | चलावी नं.: ६०१५२५५४ | LT. No.: 283615

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हातामा काम गर्ने दिन	प्राथमिक शिक्षा	सामाजिक सुरक्षा	बस्ने करार	बस्ने करार
1.	Carpenter	10	0	1200	८२, ८७६	८२, ८७६	४	दिन	अनुसार	४	४
2.	Cleaner	10	0	900	३२, ९५७	३२, ९५७	४	दिन	अनुसार	४	४
3.	Laundry Man	50	0	1000	३५, ७६०	३५, ७६०	४	दिन	अनुसार		

## एसीसी प्रिमियर कपका लागि नेपालको प्रारम्भिक टोली घोषणा

काठमाडौं/मस- घरेलु भूमिमा आयोजना हुने एसीसी पुरुष प्रिमियर कप खेल्ने नेपालको प्रारम्भिक टोली घोषणा भएको छ। एसियन क्रिकेट काउन्सिल (एसीसी)को आयोजनामा आगामी वैशाख ५ गतेदेखि नेपालमै हुने प्रतियोगिताका लागि बुधवार नेपाल क्रिकेट संघ (क्यान)ले २१ खेलाडीको प्रारम्भिक टोली घोषणा गरेको हो।



प्रतियोगिता वैशाख ५ गतेबाट १८ गतेसम्म संचालन हुनेछ। प्रतियोगिताका खेलहरू कीर्तिपुरस्थित टियु मैदान र मुलपानीमा रहेको क्रिकेट मैदानमा खेल सञ्चालन हुनेछ।

क्यानले घोषणा गरेको प्रारम्भिक टोलीमा कुशल भूतल, आशिफ शेख, ज्ञानेन्द्र मल्ल, रोहित पौडेल, कुशल मल्ल, आरिफ शेख, दिपेन्द्र सिंह ऐरी, गुल्शन फा, सोमपाल कामी, करण केसी, सन्दीप लामिछाने, भीम सार्की,

प्रतिश जिंसी, ललित राजवंशी, सन्दीप जोरा, श्याम ढकाल (मौसम), कमल सिंह ऐरी, अर्जुन साउद, सूर्य तामाङ, किशोर महतो र देव खनाल छन्।

प्रतियोगितामा १० राष्ट्रको सहभागीता रहने छ। सहभागी १० राष्ट्रलाई दुई समूहमा विभाजन गरिएको छ। समूह 'ए' मा आयोजक नेपालसहित मलेसिया, साउदी अरेबिया, कतार र ओमान रहेका छन्। समूह 'बी' मा बहराइन, कुवैत, सिंगापुर, हङकङ

र युएई रहेका छन्। नेपालले पहिलो खेल वैशाख ५ गते मलेसियासँग टियु क्रिकेट मैदानमा खेल्ने प्रतियोगिताको शुरुवात गर्नेछ। नेपालले दोस्रो खेल वैशाख ८ गते ओमानसँग टियुमा खेल्नेछ। नेपालले वैशाख ११ गते साउदी अरेबियासँग मुलपानीमा खेल्नेछ। नेपालले वैशाख १४ गते कतारसँग टियुमा खेल्नेछ। सेमिफाइनल वैशाख १६ गते हुनेछ भने फाइनल खेल वैशाख १८ गते टियुमा हुनेछ।

हरेक समूहमा शीर्ष स्थानमा रहने दुई टोली सेमिफाइनल पुग्ने छन्। यस प्रतियोगिता विजेता टोलीले आगामी सेप्टेम्बरमा पाकिस्तानमा हुने एसिया कप खेल्न पाउनेछ। एसिया कपमा भारत र पाकिस्तानसँग खेल्न पाउनेछ। शीर्ष तीन टोलीले जुलाईमा हुने एसियाई इमर्जिङ टिम्स एसिया कप खेल्न पाउनेछन्।

## सूर्य नेपाल च्यालेन्जको दोस्रो दिन धनलाई अग्रता

काठमाडौं/मस- सूर्य नेपाल गल्फ टुर २०२२-२३ अन्तर्गत छैटौं प्रतियोगिता, सूर्य नेपाल च्यालेन्जको दोस्रो दिन धन बहादुर थापा शीर्षस्थानमा उक्लिएका छन्। बुधवार ४-अन्डर ६४ को उत्कृष्ट नतिजासहित समग्रमा ३-अन्डर १ सय ३३ मा शीर्षस्थानमा उक्लिएका हुन्।



उनले भुवन कुमार रोक्का र रवि खड्कालाई १ स्ट्रोकले पछि पारे। भुवन र रवि समग्रमा २ अन्डर १ सय ३४ को स्कोरमा दोस्रो स्थानमा छन्। भुवन १-अन्डर ६७ को स्कोरमा दोस्रो स्थानमा उक्लदा पहिलो दिनका लिडर रवि ३-ओभर ७१ को खराब प्रदर्शनमा दोस्रो स्थानमा तल फरेका हुन्।

एमेच्योरद्वय सदभाव आचार्य र सुवाश तामाङ तथा प्रोफेसनल गल्फर दीपक मगर र दिनेश प्रजापतिले समग्रमा १-अन्डर १ सय ३५ सहित संयुक्तरूपमा चौथो स्थान बाँडे। राष्ट्रिय टिमका सदभावले २-अन्डर ६६ र नेपाल नम्बर एक एमेच्योर खेलाडी सुवाश तामाङले इभन-पार ६८ मा दोस्रो दिनको खेल सकाए। यसैगरी दीपकले १-ओभर ६९ र दिनेशले ३-ओभर ७१ को कार्ड तयार पारे।

पहिलो दिन तेस्रो स्थानमा रहेका भुवन नगरकोट्टीले बुधवार २-ओभर ७० को स्कोरमा खेल सकाउँदा समग्रमा इभन-पार १ सय ३६ सहित आठौं स्थानमा तल फरे। ४-ओभर १ सय ४० को स्कोरमा युवराज भुजेल र शिवराम पौडेल संयुक्तरूपमा नवौं स्थानमा रहेका छन्। दुवैले बुधवार ३-ओभर ७१ मा खेल सकाए।

सूर्य प्रसाद शर्मा र रामे मगर समग्रमा ५-ओभर १ सय ४१ सहित संयुक्तरूपमा ११औं स्थानमा रहेका छन्। ३६ होलको समाप्तीमा १५-ओभर १ सय ५१ सम्म स्कोर गर्ने सञ्जय लामा, टंक बहादुर कार्की, रमेश अधिकारी, रामकृष्ण श्रेष्ठ, कमल तामाङ, जयराम श्रेष्ठ,

प्रदीपकुमार लामा, प्रभातकुमार राजवाहक, राजेन्द्र श्रेष्ठ प्रधान, सञ्जोक मोक्तान, वसन्तराज गुरुङ र कृष्णमान राजवाहकले कट बनाएका छन्। यस्तै एमेच्योर खेलाडी टासी छिरिङ, सुरेश तामाङ र निश्चयजङ्ग रायमाझीले पनि कट

बनाएका छन्। धनको पहिलो नौ होलको खेल नाटकीय बन्यो। पहिलो होलमा इगलको सफलता प्राप्त गरे। दोस्रो होलमा बोगी प्रहार गर्दा पाँचौं होलमा डबल बोगीको सामना गरे। यसपछि सातौं र नवौं होलको बर्डीले फ्रन्ट नाइन १-अन्डर ३३ मा सकाए। यसपछि उनले ५-पारको दुईौं होलमा दिनको दोस्रो इगल प्रहार गरे भने १७औं होलमा एक सट बचाएर ब्याक नाइन ३-अन्डर ३१ मा पुरा गरे।

भुवन कुमार रोक्काले फ्रन्ट २-अन्डर ३२ मा पुरा गर्ने क्रममा पहिलो होलमा एक सट बचाए। तर तेस्रो होलमा डबल बोगी खेपे। लगत्तै चौथो होलमा इगल र पाँचौं होलमा बर्डी प्रहार गरे। यसपछि १०औं होलमा बर्डी गरेपनि १७औं होलको डबल बोगीले ब्याक नाइन १-ओभर ३५ मा सकाए।

पहिलो दिनका लिडर रविले बुधवार एकरूपताको प्रदर्शन गर्न सकेनन्। पहिलो, दोस्रो र चौथो होलमा बर्डी प्रहार गरे। तेस्रो र नवौं होलमा एक-एक सट खेर फाले। ब्याक नाइनको शुरुवात इगलबाट गरे। तर यसपछि लय गुमाउँदा ११औं, १२औं र १८औं होलमा

बोगी मात्र खेपेपनि ५-पारको १३औं होलमा ट्रीपल बोगीको सामना गरे। ब्याक नाइन ४-ओभर ३८ मा सकाए। यही प्रदर्शनमा उनले शीर्षस्थान जोगाउन सकेनन्। प्रोफेसनल गल्फर्स एसोसिएसन नेपालद्वारा आयोजित र सूर्य नेपाल प्रालिको प्रायोजनमा जारी प्रतियोगितामा ३० प्रोफेसनल र ७ एमेच्योर गरी कुल ३७ खेलाडीले प्रतियोगिता गरिरहेका छन्। कुल ५ लाख ४५ हजार नगद पुरस्कार राशीको प्रतियोगितामा विजेताले उपाधिसँगै १ लाख प्राप्त गर्नेछन्। दोस्रो हुनेले ६५ हजार र तेस्रो हुनेले ४६ हजार प्राप्त गर्नेछन्। साथै उत्कृष्ट २१ मा पर्ने व्यवसायिक खेलाडीले पनि नगद पुरस्कार प्राप्त गर्नेछन्।

### अनलिमिटेड नुमेडिया प्रा. लि. को कम्पनी खारेजीका लागि नियुक्त लिक्विडेटरको हकदावी गर्न आउने बारे ३५ दिने सूचना

कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालय त्रिपुरेश्वर, काठमाडौंमा दर्ता भई सञ्चालित 'अनलिमिटेड नुमेडिया प्रा. लि.' दर्ता नं. २०१९०८/०४५/०४६ को मिति २०७९/१२/१४ गते बनेको विशेष साधारण सभाको निर्णयले कम्पनी खारेज गर्ने निर्णय गरेकोले उक्त कम्पनीसँग कोही कर्मको लेनदेन वा कम्पनीले तिर्नु बुझाउनु पर्ने कुनै बाधित भएमा प्रमाण सहित यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिन भित्र लिक्विडेटरको कार्यालय पुग्नुपर्नेछ। काठमाडौंमा सम्पर्क गर्नुहुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। अन्यथा तोकिएको म्याद भित्र हक दावी गर्न नआए उक्त कम्पनीको दर्ता खारेजीको प्रकृया अगाडि बढाई दर्ता खारेज गरिनेछ। लिक्विडेटर: राम प्रसाद रिजाल। ईजाजत पत्र नं. १६४, फोन: ९८५११००७३५

### पिको सफ्ट प्रा. लि. को कम्पनी खारेजीका लागि नियुक्त लिक्विडेटरको हकदावी गर्न आउने बारे ३५ दिने सूचना

कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालय त्रिपुरेश्वर, काठमाडौंमा दर्ता भई सञ्चालित 'पिको सफ्ट प्रा. लि.' दर्ता नं. २०१९०८/०४७/०४८ को मिति २०७९/१२/१४ गते बनेको विशेष साधारण सभाको निर्णयले कम्पनी खारेज गर्ने निर्णय गरेकोले उक्त कम्पनीसँग कोही कर्मको लेनदेन वा कम्पनीले तिर्नु बुझाउनु पर्ने कुनै बाधित भएमा प्रमाण सहित यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिन भित्र लिक्विडेटरको कार्यालय पुग्नुपर्नेछ। काठमाडौंमा सम्पर्क गर्नुहुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। अन्यथा तोकिएको म्याद भित्र हक दावी गर्न नआए उक्त कम्पनीको दर्ता खारेजीको प्रकृया अगाडि बढाई दर्ता खारेज गरिनेछ। लिक्विडेटर: चन्द्र बहादुर मर्जनी। ईजाजत पत्र नं. ५२३, फोन: ९८५१०७५२३१



कोहलपुर नगरपालिका  
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय  
कोहलपुर, बाँके  
लुम्बिनी प्रदेश, नेपाल

### लामोदूरीको बसपार्क बसपार्कको समग्र व्यवस्थापन बहालमा दिने सम्बन्धी सूचना

प्रथम पटक सूचना प्रकाशित मिति : २०७९/१२/१६

यस कोहलपुर नगरपालिकाको लामोदूरीको बसपार्क सञ्चालन गर्ने कार्यका लागि सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ तथा नियमावली २०६४ बमोजिम हुने गरि उक्त बसपार्क समग्र व्यवस्थापन (प्रवेश, टिकट काउण्टर, शौचालय र पार्किङ्ग) सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ तथा सार्वजनिक खरिद नियमावली २०६४ र कोहलपुर बसपार्क व्यवस्थापन कार्यविधि, २०७९ बमोजिम प्रतिस्पर्धात्मक रूपमा आयको बोलपत्र पेश गर्ने सम्बन्धी सूचना।

तपशिल

क्र.सं.	विवरण	प्रति वर्ष न्यूनतम मूल्य	धरौटी राख्नुपर्ने रकम	कैफियत
१.	समग्र व्यवस्थापन (प्रवेश, टिकट काउण्टर, शौचालय र पार्किङ्ग)	रु ९६,८६,४००।	१०,००,०००।	बोलपत्र खरिद रु ३०००। फिर्ता नहुने गरी

- उल्लेखित समग्र व्यवस्थापन (प्रवेश, टिकट काउण्टर, शौचालय र पार्किङ्ग) खुला प्रतिस्पर्धात्मक रूपमा फर्म वा व्यवसायीले प्रस्ताव पेश गर्न पाउने। यसरी प्रस्ताव पेश गर्नेले अर्को व्यवसायी वा फर्मलाई कुनै पनि तरिकाले भाडामा लगाउन नपाउने।
- बोलपत्र अनलाईन प्रक्रिया (E-bidding) बाट मात्र पेश गर्न सकिने र सो सम्बन्धी विस्तृत जानकारी कोहलपुर नगरपालिकाको वेबसाईट [www.kohalpurmun.gov.np](http://www.kohalpurmun.gov.np) वा [www.bolpatra.gov.np](http://www.bolpatra.gov.np) बाट लिन सकिनेछ।
- धरौटी रकम यस कार्यालयको कृषि विकास बैंक कोहलपुर शाखामा रहेको धरौटी खाता नं. ०७२०५०१०००२३५२१७ मा नगद जम्मा वा कम्तिमा १२० दिन समयावधिको मान्यता प्राप्त वाणिज्य बैंकबाट जारी भएको बैंक जमानत सक्कलै पेश गर्नुपर्ने छ।
- बोलपत्र खरिद रकम कोहलपुर नगरपालिकाको आन्तरिक राजश्व खाता नं. ०७२०५०१०००२३५३६५ मा दाखिला गरि सक्कलै भौचर बुझाउनु पर्नेछ।
- बोलपत्र खरिद तथा पेश गर्ने मिति र समय : २०८०/०१/१७ साँझ १२:०० बजे सम्म।
- बोलपत्र खोलिने मिति र समय : २०८०/०१/१७ गते दिउसो १:०० बजे।
- पेश गर्नुपर्ने कागजातहरू: फर्म वा व्यवसायका कागजातहरू (करचुक्ता, व्यवसाय दर्तानविकरण समेत)
- सूचनामा उल्लेख नभएका शर्तहरू प्रचलित कानून तथा कोहलपुर नगरपालिकाको निर्णय अनुसार हुनेछन्।
- उल्लेखित व्यवस्थापन प्राप्त गर्ने नियमि सरसफाई गर्नुपर्ने र न्यूनतम भाडा रकममा शौचालयको रकम नजोडिएकोले व्यवस्थापन प्राप्त गर्नेले शौचालय प्रयोग बापत शुल्क उठाउन नपाउने।



कैलाश गाउँपालिका  
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

कालिकाटार, मकवानपुर  
बागमति प्रदेश, नेपाल

### आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने सम्बन्धी सूचना

प्रकाशित मिति: २०७९/१२/१६

यस कार्यालयले मिति २०७९/११/१९ गते हिमालयन टाइम्स राष्ट्रीय दैनिक पत्रिकामा बोलपत्र आह्वानको सूचना र e-gp system [www.bolpatra.gov.np](http://www.bolpatra.gov.np) मा प्रकाशित सूचना बमोजिम पेश हुन आएका बोलपत्रहरू खोली प्राविधिक प्रस्ताव मूल्याङ्कन गर्दा सफल भएका तपशिलका बोलपत्रदाताहरूको आर्थिक प्रस्ताव मिति २०७९/१२/२२ गते दिनको १३:०० बजे यस कार्यालयमा खोलिने भएकोले, सार्वजनिक खरिद नियमावलीको नियम ३१ (ड) को उपनियम ५ र ६ प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

तपशिल:

क्र.सं.	ठेक्का नं.	योजनाको नाम	प्राविधिक प्रस्तावमा सफल हुने बोलपत्रदाताको विवरण
१	KRM/NKRP/BN-07/2079/80	Construction of Namtar Kalikatar Road Project, Kailash 9,10,4 & 3	1.Ayushree Builders & Suppliers Pvt.Ltd., Indrasarobar-2, Kulekhani, Makawanpur

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

### सुनकोशी म्यानपावर सर्भिस प्रा.लि.को सूचना

प्रकाशित मिति : २०७९/१२/१६

श्री सुनकोशी म्यानपावर सर्भिस प्रा. लि. (ई.प.नं. ६९/०५२/५३) ले वैदेशिक रोजगार विभागको मिति २०६९/०४/३२ को निर्णयानुसार नियुक्त भएका ताप्लेजुङ जिल्ला, फुङ्लिङ, वडा नं. ५ बस्ने श्री विष्णु प्रसाद तिवारीलाई ताप्लेजुङ जिल्ला कार्य क्षेत्र तोकिएको एजेन्ट नियुक्त दिई कार्य गर्दै आएकोमा वैदेशिक रोजगार ऐन तथा नियमावलीमा स्वदेशमा दिइने एजेन्ट सम्बन्धी व्यवस्था खारेज गरेकाले निजलाई दिइएको एजेन्ट नियुक्ति पत्र रद्द गरिएको छ। निजसँग यस प्रा.लि.सँग सम्बन्धित आर्थिक तथा अन्य कुनै पनि कारोबार नगर्नु नगराउनु हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। यदि निजसँग यस प्रा.लि.सँग सम्बन्धित वैदेशिक रोजगार सम्बन्धी कुनै आर्थिक लेनदेन छ भने यो सूचना प्रकाशन भएको मितिले ७ (सात) दिन भित्र यस प्रा.लि.मा वा वैदेशिक रोजगार विभागमा प्रमाण सहित सम्पर्क गर्न आउनु होला अन्यथा कानून बमोजिम भै जाने व्यहोरा अनुरोध छ।

सुनकोशी म्यानपावर सर्भिस प्रा.लि.  
अतिथि काठमाडौं नेपाल फोन: ०१-८५९५२५३  
Email: [sunkoshi.kathmandu@gmail.com](mailto:sunkoshi.kathmandu@gmail.com)

नेपाल सरकार  
श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालय  
वैदेशिक रोजगार विभागको  
दावी विरोध सम्बन्धी सूचना

नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय संचालन गर्न इजाजत प्राप्त संस्था श्री डिभाइज पावर एच.आर. प्रा.लि. (ई.प.नं. १५७७) को साविक ठेगाना काठमाडौं जिल्ला, का.म.न.पा., वडा नं. ०३ लाई परिवर्तन गरी काठमाडौं जिल्ला, का.म.न.पा., वडा नं. ०४ कायम गर्ने गरि ठेगाना परिवर्तन गर्न माग भई आएकोले उक्त प्रा.लि.को माग बमोजिम ठेगाना परिवर्तन गर्दा कोही कसैलाई मर्का पर्ने भएमा यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ७ (सात) दिनभित्र यस विभागमा दावी विरोध गर्न आउनुहोला। अन्यथा कानून बमोजिम भै जाने व्यहोरा समेत यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ।

## Musikot Municipality

### Office of the Municipal Executive

Musikot, Rukum (West)

Karnali Province, Nepal

### Invitation for Online Bids

Date of Published : 2079.12.16 B.S. (2023.03.30 A.D.)

Office of the Musikot Municipal Executive, Rukum (West) invites online bids from registered, eligible and interested bidders for the following works. For more detail eligible and interested bidders may visit and download from e-GP system <http://bolpatra.gov.np>.

Contract ID	Description of Works	Cost of Bidding Doc	Last Date of Bid submission electronically	Date of Bid Opening,	Bid Security, NRs.	Account Details
NCB/MM/Ruk.w./W.08-079/080	Construction of Musikot Park, Musikot 07, Sankh Daha	3000.00	2080.01.16 BS 2023.04.30 AD	2080.01.16 BS 2023.04.30 AD	205000.00	Internal Revenue : 07703000001001000001 Dharauti : 07703000003000000001

Chief Administrative Officer

## राष्ट्रिय वाणिज्य बैंकद्वारा प्रहरीलाई आर्थिक सहयोग



काठमाडौं/मस- राष्ट्रिय वाणिज्य बैंकले संस्थागत सामाजिक उत्तरदायित्व अन्तर्गत नेपाल प्रहरीलाई ३० लाख रुपैयाँ आर्थिक सहयोग गरेको छ। बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत किरणकुमार श्रेष्ठले प्रहरी महानिरीक्षक वसन्तवहादुर कुर्बेलाई सो रकम

वरावरको चेक बुधवार हस्तान्तरण गरेको छ। नेपाल प्रहरीले सञ्चालन गर्ने विभिन्न कार्यक्रमहरू शिक्षा, स्वास्थ्य, वित्तीय साक्षरता, खेदकृद, प्रकोप व्यवस्थापन, ट्राफिक संचेतना, प्रहरी परिवारलाई उच्चमशीलता सम्बन्धी कार्यका लागि आर्थिक सहयोग गरिएको

बैंकले जनाएको छ। कार्यक्रममा प्रहरी नायब महानिरीक्षक पोपराज पोखरेल, बैंकका उपकार्यकारी अधिकृत पवन रेग्मी, विभागीय प्रमुख आनन्द सुवेदी, प्रबन्धक जितेन्द्रसिंह थापा, शाखा कार्यालय नक्सालका प्रबन्धक माधव खतिवडा लगायत वरिष्ठ प्रहरी अधिकृतहरूको उपस्थिति रहेको थियो।

बैंकको हाल ७ प्रदेश, ७७ जिल्लाका सवै सदरमुकाममा सहित २६५ वटा शाखा कार्यालय, ५२ वटा एक्सप्रेसकाउन्टर, २६९ वटा एटिएम र ९९ वटा शाखा रहित बैंकिङ सेवा दिँदै आएको छ।

## ग्लोबल आइएमई बैंकको मनी विक सम्पन्न

काठमाडौं/मस- ग्लोबल आइएमई बैंकले युवा/विद्यार्थीहरू माफ वित्तीय साक्षरता प्रवर्द्धन गर्दै आयोजना गरिएको ग्लोबल मनी विक भव्यताका साथ सम्पन्न गरेको छ। नेपाल राष्ट्र बैंकको वार्षिक कार्यतालिका अनुरूप हरेक वर्ष मार्च महिनामा साताव्यापी रूपमा मनाइने ग्लोबल मनी विकको एघारौँ संस्करण ग्लोबल आइएमई बैंकले चैत्र ६ देखि १२ गतेसम्म सप्ताहव्यापी प्लान योर मनि, प्लान्ट योर फ्यूचरको नारा सहित सम्पन्न गरेको हो।



कार्यालयहरूबाट देशव्यापी वित्तीय चेतना

अभिवृद्धि कार्यक्रम आयोजना गरेको छ। यस अभियानअन्तर्गत बैंकले बैंकिङ सेवा तथा वित्तीय बजार लगायत विषयमा सचेतना अभिवृद्धिलाई लक्षित गरेर विभिन्न कार्यक्रमहरू सञ्चालन गरेको छ। जसअन्तर्गत बैंकका विभिन्न शाखा कार्यालयहरूमाफ वित्तीय सचेतनामूलक अन्तरक्रिया सञ्चालन भएका छन्। यसका साथै सामाजिक सञ्जालबाट चेतनामूलक श्रव्यदृश्य सामग्रीहरू पनि प्रसारण गरेको छ।

यसका साथै, युवा/विद्यार्थीहरूलाई बैंकका शाखा कार्यालयहरूको अवलोकन एवम् साक्षात्कार गराउने कार्यक्रम समेत विभिन्न ठाउँमा आयोजना गरिएको छ।

सन् २०१२ देखि प्रत्येक वर्ष विश्वका १७० भन्दा बढी मुलुकमा सञ्चालन हुँदै आएको 'ग्लोबल मनी विक' मूलतः किशोर/किशोरी तथा युवा/युवतीमा वित्तीय शिक्षाको महत्वबारे जागरण ल्याउने उद्देश्यका साथ विश्वव्यापी रूपमा थालिएको अभियान हो। तसर्थ बैंकले पनि यो अभियान शुरु भएदेखि नै प्रत्येक वर्ष नेपाल राष्ट्र बैंकको संयोजकत्वमा वित्तीय चेतनामूलक कार्यक्रमहरू सञ्चालन गरी बैंकिङ शिक्षाको प्रचारप्रसार गर्दै आएको छ। ग्लोबल आइएमई बैंक मूलकका ७७ जिल्लामा शाखा सञ्जाल रहेको निजी क्षेत्रको पहिलो वाणिज्य बैंक हो।

## ज्योति विकास बैंकद्वारा वित्तीय साक्षरताका विभिन्न कार्यक्रम सम्पन्न



काठमाडौं/मस - ज्योति विकास बैंकले ग्लोबल मनी विक अभियान अन्तर्गत विभिन्न स्थानहरूमा वित्तीय साक्षरता कार्यक्रम सम्पन्न गरेको छ। बैंकले विभिन्न शाखाहरू मार्फत देशका विभिन्न ठाउँहरूमा वित्तीय साक्षरता र सचेतनाका कार्यक्रमहरू आयोजना गरेको हो। बैंकले ग्लोबल मनी विक २०२३ को मुख्य नारा 'प्लान योर मनी, प्लान्ट योर फ्यूचर' भन्ने विषयवस्तुमा केन्द्रित भई युवावर्गमा वित्तीय साक्षरता सम्बन्धी कार्यक्रम आयोजना गरेको हो।

ज्योति विकास बैंकले संस्थागत सामाजिक उत्तरदायित्व अन्तर्गत देशभरीका विभिन्न बैंक शाखाहरू मार्फत बैंकिङ कारोबार र वित्तीय साक्षरता, वित्तीय बैंकिङ सेवा र यसमा अपनाउनु पर्ने सावधानी, उच्चमशीलता विकास लगायतका विषयहरूलाई समावेश गरी वित्तीय साक्षरता कार्यक्रम सञ्चालन गरिएको हो। साथै, बैंकले सामाजिक संजाल र वेबसाइट मार्फत पनि बचत प्रोत्साहन गर्ने, अज्ञात स्रोतहरूबाट आएका कुनै पनि लिंकहरू नखोल्न, ओटिपि, पासवर्ड, पिन, सिमिभि जस्ता संवेदनशील विवरणहरू कसैसँग पनि शेर नगर्न र डिजिटल ठगीबाट सचेत हुन विभिन्न सूचनाहरू पनि प्रवाह गरेको छ।

सो कार्यक्रम अन्तर्गत स्कूल तथा कलेजहरू, विभिन्न संघ-संस्थाहरू लगायत स्थानीय समुदायमा आधुनिक बैंकिङ, बचत,

ज्योति विकास बैंकले संस्थागत सामाजिक उत्तरदायित्व अन्तर्गत देशभरीका विभिन्न बैंक शाखाहरू मार्फत बैंकिङ कारोबार र वित्तीय

## सिटिजन्स बैंकद्वारा सातवटै

प्रदेशमा वित्तीय साक्षरता कार्यक्रम



काठमाडौं/मस - 'प्लान योर मनी, प्लान्ट योर फ्यूचर' भन्ने मूल नाराका साथ सञ्चालन भएको ग्लोबल मनी विक-२०२३ ले पैसा वा आयआर्जनको उपयोगिता वढाउने सम्बन्धमा सर्वसाधारणमा सचेतना दिई सम्पन्न भएको छ।

यसअन्तर्गत सिटिजन्स बैंक इन्टरनेसनल लिमिटेडले पनि सातै प्रदेशबाट विभिन्न कार्यक्रम सञ्चालन गरेको छ। ती कार्यक्रममा उपस्थित विद्यार्थी, गृहिणी महिला, वैदेशिक रोजगारमा आवद्ध सम्पूर्ण नेपालीमा वित्तीय साक्षरताको आवश्यकता र महत्वका बारेमा विस्तृत प्रकाश पारिएको बैंकले जनाएको

छ। यससँगै वित्तीय साक्षरताको अवस्था र वित्तीय बैंकिङको विकाससँगै बढेको अपराध र जोखिमका बारेमा समेत जानकारी गराइएको थियो। नगद कारोबार, लेनदेन तथा विप्रेषणजस्ता वित्तीय कारोबार गर्ने क्रममा बैंकिङ प्रणालीकै प्रयोग गर्नसमेत ती कार्यक्रमबाट आग्रह गरिएको बैंकले जनाएको छ। यसबाट बैंकिङ प्रणाली मजबुत हुने विश्वास बैंकले लिएको छ। सिटिजन्स बैंकले देशभरी फैलिएका आफ्ना १२२ वटा शाखा, १३४ वटा एटिएम र ९७ वटा शाखारहित बैंकिङ इकाइबाट बैंकिङ सेवाहरू प्रदान गर्दै आएको छ।

## नेपाल लाइफद्वारा ४०० अभिकर्तालाई तालिम प्रदान

काठमाडौं/मस - नेपाल लाइफ इन्स्योरेन्स कम्पनीले काठमाडौंमा एक दिवसीय अभिकर्ता प्रशिक्षण कार्यक्रम सम्पन्न गरेको छ। अन्तराष्ट्रिय प्रशिक्षकद्वारा प्रशिक्षण दिइएको कार्यक्रममा करिब ४०० जना भन्दा अभिकर्ता तथा एजेन्सी म्यानेजरहरूको सहभागिता रहेको थियो। अभिकर्ताहरूको क्षमताको विकास कम्पनीको केन्द्रविन्दुमा रहेको र यसैलाई मूत रूप प्रदान गर्न अन्तराष्ट्रिय ख्याती प्राप्त प्रशिक्षक ल्याई कार्यक्रम आयोजना गरेको कम्पनीका नायब प्रमुख कार्यकारी अधिकृत अमित कुमार कयालले बताए।



किसिमको कार्यक्रमले बीमा क्षेत्रमा भएका नविनतम प्रयोगसँग साक्षात्कार गराउन, क्षमता अभिवृद्धि गर्न तथा व्यवसाय विस्तारका लागि आवश्यक उपयोगी सीपहरूलाई थप निखार्न महत्वपूर्ण भूमिका खेल्नेमा म विश्वस्त छु, उनले भने।

कार्यक्रममा कम्पनीका नायब प्रमुख कार्यकारी अधिकृत अमित कुमार कयाल, नेसनल सेल्सहेड उमापति पोखरेल, कम्पनी सचिव विनोद भुजेल, एजेन्सी सर्भिसिड विभागाका प्रमुख सुनिता पोखरेल, प्रदेश प्रमुखहरू सपुत चन्द्र खनाल, पुष्पेन्द्र सापकोटा लगायत शाखा तथा उपशाखाका प्रमुख तथा कर्मचारीहरूको बाक्लो उपस्थिति रहेको थियो।

उक्त कार्यक्रममा भारतको मुम्बईबाट जीवन बीमाका अन्तराष्ट्रिय ख्यातिप्राप्त प्रशिक्षक तथा सफल जीवन बीमा अभिकर्ता विजय कुमार भाले प्रशिक्षण दिएका थिए।



## सिरीजङ्घा गाउँपालिका

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

तेल्लोक, ताप्लेजुङ

## बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशय पत्रको सूचना

सूचना प्रकाशित मिति: २०७९/१२/१६

यस कार्यालयबाट तपसिलमा उल्लिखित ठेक्का सम्बन्धी सूचना विभिन्न मितिमा राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित भए अनुसार तपसिलमा उल्लिखित बोलपत्रदाताले पेश गरेको आर्थिक प्रस्ताव साभारूपमा प्रभावग्राही देखिएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ को उपदफा (२) र (३) को प्रयोजनार्थ यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

सि.नं.	विवरण	ठेक्का नं.	ठेक्का प्रकाशित मिति	बोलपत्र खोलिएको मिति	सारभूतरूपमा प्रभावग्राही भएको बोलपत्रदाताको नाम	बोलपत्रदाताले कबोल गरेको रकम (भ्याट तथा पि. एस. सहित)	कैफियत
१	Construction of Two (2) Road At Differens Locations Within Sirijangha Rural Municipality, Ward No. 3, Sikaincha.	SQ/Works/Roads/ SRM/09/2079/080	२०७९/१२/१५	२०७९/१२/१०	B. Shreyanshi Construction and Suppliers Pvt. Ltd. Kanchanpur.	रु. १४,०५,५२३।०३	

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

Melamchi Municipality  
Office of the Municipal Executive

Melamchi, Sindhupalchok

## INVITATION FOR ELECTRONIC BIDS

First Date of Publication : 2079/12/16

Melamchi Municipality invites electronic bids from eligible Bidders for the following works under National Competitives Bidding Single Stage bidding Procedures And Seal Quotation.

S.N.	Name of the Project/ Contract Identification No.	Estimated amount Including Vat	Bid Security Amount NRs	Price of Bid Document NRs	Last Date of Bid Submission and time	Last Date of Bid opening and time
1	Boundary Works of Ward No 06 Ward Office Building (MMSI/WORKS/NCB/2079-80/32)	NRs.2435395.53	NRs.55000	NRs.3,000	2080/01/01, 12:00 Hrs	2080/01/01, 13:00 Hrs
2	Boundary Works of Ward No 08 Ward Office Building (MMSI/WORKS/NCB/2079-80/33)	NRs.3365633.23	NRs.75000	NRs.3,000	2080/01/01, 12:00 Hrs	2080/01/01, 13:00 Hrs
3	Upgrading Works of Ward No. 6 Office Road(MMSI/WORKS/SQ/2079-80/02)	NRs.1640558.77	NRs.40000	NRs.1000	2080/01/01, 12:00 Hrs	2080/01/01, 13:00 Hrs

Eligible Bidders may obtain further information from the Office of the Municipal Executive, Melamchi Municipality, Melamchi Sindhupalchok, Telephone: 011- 401089, Email: dms.melamchimun@gmail.com, or may visit PPMO e-GP System web portal www.bolpatra.gov.np/egp.

Chief Administrative Officer

के तपाईंको कम्प्युटर, प्रिन्टर, फोटोकपी आदी विग्रीएकोछ ?  
यदी छ भने हामीलाई सम्झनुहोस् ।

हाम्रो सेवा तथा सुविधाहरू

- कम्प्युटर / प्रिन्टर / फोटोकपी आदी खरीद, बिक्रि तथा मर्मत,
- टोनर कर्टेज रिफिल,
- CCTV, EPABX बिक्रि तथा मर्मत,
- अफिसका लागि चाहिने फर्निचरसहित सम्पूर्ण सामानहरू,
- कम्प्युटर / प्रिन्टर / फोटोकपी आदीको वार्षिक सर्भिस ।

नुम्स कम्प्युटरस प्रा.लि.  
मो. ९८८९५६५७९८, ९८८०८८७५००२, ९८८९५६५७९८